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; 89n oles ánág hja 

hő i ; ú 16 ük A Demosthenesek és Apponyiak. hatták meg, amit mint ellenzékiek köve-/helytelenitsenek és mindig csak teljesit- E. 

Budapest, junius 22. Jő páteánasáó letíent követeljének, a. macska végre el- , j ! És az emberiség ezen a téren nemjdobta a tartásra reá bizott gyertyatartót (T) Ezer évek óta forog a világ. [tanult, mert az ember ember maradt. Azjés futott az egér után, szóval a macska Egyik emberöltő bele megy a másikba, Jellenzék, bár előtte Áll a fokozatosan visszatért a macskához, az ellenzék az tapasztalás tapasztalást követ, ez alaprajidáig nyult közel mult, midőn a Mira Jellenzékhez. Ismét szőnyegre kerültek a volt, van és lesz lerakva a tudomány,!besuk, a Dantonok, Robespierrek Mara-jhonvédségi ágyuk, az önálló hadsereg és az ember balad az ismeretek terén, ha-Ítok stb. egymást fejeztették és mindjártjmás olyan Deáknak, meg  Andrássynak ! nem azért az ember ember marad és ter-Ígyarló ember lett a kormányra jutottjtulajdonitott intenczió, a miért Deák és I mészete nem változik. Hogy pedig azlellenzéki félistenből, azért a követelések-J Andrássy, az akkori ellenzéktől azért emberi természet nem változik, annakjkel ugy vannak most is, hogy kormányra (kapott, mert nem volt intencziója, a mit leghübb tükre a politika. Minden  másljutva, nem képesek megadni egy tized-]2 mai ellenzék rá fog. téren elvegyülnek a müveletek, az emberi részét, de azért csak követelik. De hát nem neheztelünk érte, hiszen cselekedetek korszakában egyes tényeket Ezeket az állapotokat, melyeket azjOtt láttuk az ellenzéken Tiszát, Szilágyi megfigyelni nehéz és  magánügyekkell1867-iki kiegyezéssel elértünk, a kiegye- Dezsőt, Pulszky Akost, Lukács Bélát, 
nem foglalkozik a történelem, hanem a zés előtt nemcsak hogy nem reméltük Széchenyi Pált és Számos tagját az egy- 
politikai tér az, mely, mint egy nagy]Íde nem is álmodtuk ; pénzilgyi helyze: kori balközépnek, hát majd a kormányon ; 
tükör, nemzedékről nemzedékre marad. tíink ily bámulatos emelkedését nemcsak [látjuk egyszer Apponyit is, Horánszkyt 
És bogy az ember természete nem vál-!Inem bittük, — na de itt már a történe-li9, de talán még Ugront is és ott leszünk 
tozik, ám menjünk le a történelem  lép- lem is következetlen marad, mert igérni] velük, a hol voltak az országok az ő I ecsőzetén a feljegyzett idők legelejére, s!ge mertük ; — befolyásunkat. nem pusz- ellenzék :ikkel, mikor kormányra jutottak, 

i az évezredek előtti ellenzékben fölfogjuk (tán hazánk, de a birodalom ügyeibe ily kezdettől fogva a mai napig. 
ismerni a mai ellenzéket, határozattá válhatni nem gondoltuk, stb. [ Fe mi 

Ott van a görögöknél a Periklesek, Azért mégis tele vagyunk  panaszszal,] ("7 A főrendiház reformálása. "Temesvár 
Demosthenesek, Aristidesek,  aNyéeávás jón erat ég . Horánszkynak ez mégis mind tör. A DOGSA BE) 180 ZEN 7 AYUR LAS sk E ja at FOLGYBÉZÁBE jézá ól eltérő inditványt terjeszt a közgyülés elé. lesek 8 mások kora; ott van a rómaiak- kevés, többet követelnek és többet IgÉr- [Az inditványt Telbisz dr. polgármester, az elő. 
nál a köztársasági korszak, mert csakislnek, ők nem veszvek példát sem Verik- készítő-bizottságnak bemutatta. Kiemeli az in- 
ez nevezhető parlamentarisnak, ami a csá-Ilestől, sem Demosthenestől, sem Catótól, [ditvány, hogy a kormány  programmját képező 

k3 szárság alatt elfajult; de ne  menjünk!sem Cicerótól; Sullától avagy Mariustól ; reformok a törvényhozás idejét a Jegközelebbi messzire, itt van az 1892-iki " franczialeem az ó, sem a közép, sem az abb fsálm eléggé igénybe fogják YE MLl ES IATLAAT , ű ű űj remélhető, hogy a mostani főrendiház sem fogja korszak és azt tapasztaljuk, hogy "a mintikortól, hanem maradnak emberek és men- ellenezni az egyházpolitikai kérdéseknek szabad- 
kormány nyomába jött a kormány éslínek az emberi természet szablonszerüsé- elvü szellemben való megoldását, ennél fogva a 

Fő ellenzék nyomába jött az ellenzék, éppenÍgének utján, a mig kormányra nem jut- főrendiház reformját ez idő szerint napirendre i 
; olyanok voltak a viszonyok, mint a mi-Ínak és meg nem buknak. 8Ek já ágy negy eslátte e il sét H uny ad megye 

lyenek most, hogy a Periklesek, Demost-] —— Megrestelték, hogy a jelen  delegá- get rsékaets eptaksk bé fája rzetítánsáapásaás; hr 
henesek, Aristidesek stb. mint ellenzékiek! cziók alatt tulságosan is bölcsen viselték [ cgátkoztak, han-m azt akkora hagyták, mikor 

! lettek nagy emberekké, mint kormány-]magukat és kizökkentek amaz ellenzékilmajd a kérdé. aktuálisabbá válik. 
; férfiak lejárták magukat, mert nem ad-]predesztiváltságból, hogy mindig csak SZLDÉSÁKRR 

! 1 E Arcec tá 11 icsiny biborpiros vászonnal bevont székre. Jean — Nincs pénze, mormogá az öreg. S csa- A ,] Debreczeni Ellenőr" tározája; [dotvrnat nézte leányát, valóban büszke-jládja? "Valán éb valami Ergetetéteni egy elveszett 
A séggel telve. Nem gondolt most másra, csak ől gyermek? 3 

j A gazdaság. reá. Pálma a legszebb volt a környék lányai — Nem. Ő becsületes s jó, mint egy falat 
o közt; magas, szép testalkattal, rózsás arczczal, kenyér, — Hisz ismeri, három más munkáját Az első őszi munkák megkezdésekor Jean E karokkal s gyönyörü, mélységes sötét sze. elvégzi, 

Gabri szolgálatába fogadott egy a  Cevennek  mekkel ; S visszautasított mident, még a leggaz-! Pálma lassan-lassan atyja felé fordult, ki 
i vidékéről való tösgyökeres, ügyes falusi ifjut, dagabb kérőt is. Miért e makacsság, ez csá hajtotta fejét. 

Hubertet A bérlő felesége már az előző ta-! szeszélyeskedés ? Az öreg nem sejtett semmit s — Ismét baj — suttogta. — Azt mondod 
vaszszal elbunyt, miután teljes odaadással tel-[ép ezért nyugtalankodott leánya jövője miatt. ismerem. Lássuk ! 
jesitette hitvesi kötelességét, s szorga masan Gondolatainak csakhamar hangosan is ki. A leány tétovázott, ajkai reszkettek, inintha i iparkodott férje vagyonát gyarapitani. Férje husz fejezést adott gyengéden szólva leányához : csókért epednének. — Apja mosolygott lánya 
évig csuzos fájdalmakat szenvedett, nem csoda — Gondolsz-e birtokunkra Pálma ?..... ] Zavarán.— Végre felemelte tekintetét s kimondta 
tehát, ha a munkát elhanyago.ta hogy amenyire Kellene egy ről gondoskodnunk, mielőtt meg.]8 Nevet, mely oly édes volt neki, mely magában 3 
lehet Ég zggéá ua eggs jet ka Hutai ÖRÍHEK, 8 i rejtett peileera, MiKEN boldugságot : $ 

üz időben a gazdaságban csak a ; 6 4. —. Hubert. t 
8nétbs ; az öreg ágyat TGKUTA Pálma fog- EKET selesátásl jamegtottá telétytanalája Tesekdtel A Elpirulva öebőb úr eb br o glb dlagálse 
alkoztak, j ; j onnan messze belátta a dus szántóföldet, — 

í Egy novemberi délután az ősz gazda Szo- keén Tt alga vár valt sál érőő ss mely szinte a végtelenségbe nyult a fehér or- 
moruan ült szobájában s maga elé idézte a Há fiu ? JKERSEINON ZS ; szágutig. ; ! 
hajdani téli napokat, a vig reménynyel teli ta- 8 He NGd evisköDké ék még mindig lesütött Ekkor hirtelen megpillantotta a fiatal 
vaszokat, a forvó, munkás szerelemteli nyári ijgkkal fözáv ko ] embert, — : ARNTÁKY S § A 
hónapokat, Gondteli fejét tenyerébe hajtotta s p 4 ; ű O jött s mily szép, mily férfias, mily gyö- 
remegéssel gondolt a bolnapra, mely ki mak — Tehát nem akarsz férjhez menni ? nyörü napbarnitotta arcza az esti fényben. Most 
mit hoz számára ? előrehaladt korára, földjeinek — De. belépett az udvarra, kapájával vállán, magával 
s lányának a szép fiatal Pálmának sorsára. A — Tehát? HA S hozva a vidámságot. Egy begyvidéki dalt du- 
mikor neje halála eszébe jutott, sürüen hallottak — Akarok férjhez menni, de nem merek [ dolgatott s nem is vette észre gazdája 8 Pálma 
Összeaszott kezére könnyei . . . Pálma belépett. Meg- / szólni. Kedvesemnek nincs vagyoua, ő szegény, [ gondteljes arczát. 
elégedéssel s vigan foglalkozott konyhájában, jnem is tudja, hogy ő mindev gondo atom. Ez LI 

rendezve az ebédet, élesztve a tüzet, Seperve egy, csak ez kell nekem, a többi egy sem, azok] KVRA 8 8 ssel 
tisztogatva kicsiny gazdaságában. Végre, hogy / mind álnok csalók, kik nem magamért, de vas) Hubert Pálmának sohasem vallott he jeélő 

§ megvarrja vasárnapi ruháját, az ablakhoz ült egyi gyonomért vennének el, (met. Mindketten némák maradtak, akár dolgoz j 2 
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[§ ja A) "i 4 hi hi 2 DEBRECZENI ELLENŐR 1893. junius 23 1893 
48 TE EE ET E ÁS ANG ET Se NT j j sérayaen 

I b —m Belföldii hirek. (Tisza Kál má n) [azokat onnan ellopták volna, — (A németZichy Géza jubileuma, ki a szeretett  őgváros. 
1 188 az idén nem megy Ostendebe, a nyarat csön-jkatonaijavaslatról) azt hiszik, hogy ban, Debreczenben óhajtotta megülni müvészi 3 

44 des visszavonu tságban geszti birtokán fogja rövid idő multán el lesz fogadva, miután Al és költészeti pályájának negyedszázados ra. tottab 
, at tölteni. — (Kossuth vendégei.) Kossuth] czentrumpárt több tagja mellette fog szavazni. vorását ? : 

í 48 a legnagyobb szívességgel fogadta Eötvös Ká-1— (A német kor mán y) törvényhozási ij ) 69 dá ; 7 § tis 
Hg roly, gróf Károlyi Gábor és Nagy Gyula c rszág: ! tézkedéseket szándékozik életbe léptetni az vil ; A fiumeijek látogatása — véleményünk S78- ] eze 

É aa gyülési képviselőket, a kik táviró utján tudat- [ rár-mozgalommal szemben, a vidéki FSZSBÍVERSBE ) HOS — országos kihatásu, nagy magyar nem- ] 1 
. 4a ták elvtársaikkal, hogy pénteken a leg- ( sel foglalkozó nép érdekeinek megóvására... — ! zeti jelentőségü esemény s igy tehát  rendelke- szobák 

8] jobb eredménynyel térnek vissza a fővárosba. (A home-rule) Most már az ANYOL KÁDI s ozgal a styllel, azokkal az arányokkal, mal ők 
ii 8 — (Aközigazgatás reformjáró )]) netben is viszály támadt a home-rule miatt. — jr SZÓVAl ság za) ig é ] ar h 
1.8 szóló törvényjavaslaton  Hieronymi Károly bel.((Bomba merénylet Madridban) Ca-Jé89 5zÓ MEZDÉMZE YES EEKÉS IGE 04 éget B 
i 4 ügyminrszter nagy büzgalommal do gozik. Immár novas del Castillo volt miniszterelnök kertjébenja melynek kedveért Debreczen — hogy igy ke konyhá 
hi bizonyos, hogy a községi törvényt s a közigaz-jegy elrejtett bomba expiodált. A merénylőt a ! mondjuk — magáért ki szokott tenni szerete 
j a gatási bíráskodásról szóló törvényjavaslatot még rohbanás megölte, társát pedig megsebesítette. ! g a mely már is galvanizálta különben oly nyu- is meg 

tá 1B az őszszel a képviselőház elé fogja terjeszteni [Ez utóbbit elfogták A  bombamerényletet az galmas tempóban mozgó közönségünket a hölg 
7.98 — (Biharmegyeközgyűlése) tenkeiJ ararkistáknak tulajdonítják. fiümeiek Álta? [ KEKE f : 

i0 frradlan elzássó Jdkas Tevék, AgólkAt föszlüabitát [eme TT TTTTTT TT TÓ ággto ak tatás aeátadé ejetóek een 9 
fé Weiterschütz Jánost választotta. Szolgabirók 2 A 7 A Írexrai PÓRLOK, A MEGYATO SS ELEMEK IVY yiTat KÓ. legyen gy. lettek Horváth Endre és Kelemen József. — Debi eczen hölgy eihez. zásai és a tisztességnek az a magyaros felfo. még p. 

4498 (Az önkéntességhez) való jogszabá- ; ; ása játszott közre ilyen helyzet megalakulásá- 
1: lyozást tárgyalják a hadügyminiszteriumban. A (A fiumeiek fogadása.) den É melvégzerinti vek véle kszottá vak sgt f 68, "4 
1 véderő törvény 65. szakaszát oda módositják, hogy Debreczen, junius 23. , LÁTSZZBE ése TERÉN 245 SARD SA 
rue az önkéntesi jogot azok kaphassák meg, kik ASK gadtak a fiumeiek, bát illik, hogy (a magunk politik: 

.4A vagy valamely középiskolát vagy államilag [7 Fiume átogatása VAGY VAi de nagyon szép eszközeitől telhetőleg) mi sem foradjuk különben, város ] 
FETT; engedélyezett önkéntesi iskolát végeztek, — Jünnepélynek készül s már egészen biztosak va- Érthető tehát, hogy a mi uraink és höl- 65 Aot 
4" JAR (Kiván 8. rlás kk harmegyéből) igyunk sikerében, a mióta tudjuk, hogy  Debre- gyeink a találkozás fényessé tételében verse- F 
úr 149aa Kisszántó, Nagyszántó, Keresztes, Bojt és VaD-! ezen előkelz és bájos höl világa is résztio. 8 a j 

1. 08 csod községekből 174. ref. család folyamodott! ÉGE J ey F nyeznek a fiumei uraknak és hölgyeknek igazán szám 
E! ; y jvesz a fogadtatás rendezésében Á 8 ú br mű 

p úne grót Bethlen András földmivelési miniszterhez, j 1 ; a , bámulatra keltő és ugyan jól eső müködé- van, m 
(az EE hogy a nehéz kereseti viszonyok következtében Az Adria sellői és a puszták dévai [gével, zura al 

" 46 atorontáli kincstári birtokokra telepedhessenek. leánya, a büvös Délibáb mosolyogva talál- Hölgyeinkhez szólunk ezuttal, mert bizony különös 
Mé; (A p Aa HA géz 14 i 85 ánvá Hal, §) vég hA koznak s illő, hogy ama dalos tündérek és el.  gonferencziázva egyes nő-ismerőseinkkel — HAGYOD 

1. a.a i örökben biztosr zi - ; itünő ő ű kr. ARB nyi mágnás Körökben Sra Veszik, hogy £0-I másik, ez a kitünő festő sok szépet, sok érde- 
je 14b zsonymegye főispánjává gróf Zichy Antalt, cifferi ül jdsásozi Hattanak Mát ún 1 vil találtunk módokat arra Dézve, hogy a fogadta- i H 
. NB gróf Zichy Ferencz fiát nevezik ki. — (A b u- esol ssanak, halljanak I vol vUág ESY-Itáshoz a debreczeni hölgyek is oly részletekkel i magyar 

10 davári Mátyás templomot) ujabb] mással rokonszenvező népének testvéries ta-] járuljanak, a minőkre mi nehéz férfiak magunktól i hol per 
FALAK tervek szerint a millennium évében fogja ajlálkozágakor , . . ; : ugyan rá se jönénk ! SÓ na 
MELL; herczegprimás nagy ünnepélyek között fölszen- ) A debreczeni uraknak ki kell adnunk azt A jé ! Ti jaoi telni 8 5 A nők hatáskörébe s korlátlan rendelke- i Ez is, ! ja s a bizonyítványt, hogy ugyan komolyan láttak a HÖZ 5 Í ; a sékel tj zése alá esik több oly hatalmas eszköz, melyeket j chablon Han S mm [ tennivalékhoz s nagy buzgalommal müködnek kása férfiakra bizői i 

t.tóB — Külföldi hirek. (A német biro-]közre a fogadtatás sikerén. TEVE BEN REI (MÉRETET E ZENE i A 
Bi Hákhi dalmigyűlésmeshnvitá Ujabb jú Övék elősször is a — virágok! j ják-e a HNK 1] its atrál tt EE B 8 a.) Ujabban Történt, hogy a mikor Debreczen kisebb jú i edeti I 791 ha felmerült hirek szerint a birodalmi gyülést ju-][ . ő ; hi Iám, a fiumei hölgyek enyhe éghajlat alatt i eredeti MR lius 11-ikére fogják egybehivni. E tekintetbepl]fajta embereket, vagy ilyenféle testületeket tinó ö Art siváz stk tál Bélát Útra Szerszái 

hi azonban végleges megállapodás .még nem jött] fogadott, a vendéglátásban volt egy kis hideg-]$IDYVt győnyörú virágai SE SRT LK EZANE 8 
16 904 AIR8 létre. — (Ellopott ok mányok.) Többség ég itt-ott akadtak hézagok. — Debreczen megajándékozzák vele városunk első tisztviselő- 4 E 
1 1 dko franczia lap azt irja, hogy Millevoye birtokában ilyenkor nem akart leereszkedést jének hitvesét. Hortobi 
ME van Herz Kornél bizonyos iratainak, a melyek pe ; Mily kedves, mily gyöngéd gondolat! urhölgy 1 4. B Clémenceaunak Francziaország egyiptomi politi-[tanusitani. ak ; A. ; be, ame j KET kájában vitt szerepét sulyosan kompromittálják. Volt-e  Debreczenben valamikor párja Óh, ezt viszonozni kell! Kössenek bokré- Í úgy tet 
I Az angol nagy . követségtől ellopott okmányok-] annak a fogadtatásnak, a melyben Urunkat ésiítákat, koszorukat a mi hölgyeink, ékesitsék föl 7 já 
dát ról a legkülönbözőbb hirek keringenek. Az 91-] királyunkat részesítettük három év előtt, va laz érkező vendégsereg vezetőit, dainokait és vevé . "mi gol nagykövetség azonban  nevetségesekvek FE SZNKOK fö TEJE, 4 ABN lobogóit lete ala 
hab fuj mondja azokat a hireszteléseket, hogy a Herz- a, a Jegyzett vi Snnálisalban TAR Tk [TEKSEK ; ; ; ; tésztás-. 
EK. ügygyel összefüggő okmányokst őriztek az an-] Jókai Mórral é.én — először ellátogatott  Pe- Szórjanak virágot az elhaladó  kocsiso- hinné . 
28 § gol nagykövetség vasszekrényében, vagy hogy] töfi-társaság, vagy pedig a minő volt a grófi rok felé. getnek 
og ? É ; ga ? Tik :§ fem EE,E————öö—e0—Ú————————...... neee. e. ee. een ee ———.—————eÜ———r—]—m—m"—""Űőő—xwceoksyayy 

Méná a 5 beste ! ———— 1841 hi tak, akár nem. Ugy éltek, mint jú barátok. Megfogta lova kantávát s az istállóba ve-] III. Mindnyi 
al Al Néha aztán előzékenyeknek mutatkoztak egy-!zette Pálina mozdulatlanul maradt e Hálgsa foi 44 

bi a. mással szemben, vagy daczoskodtak, mint a ki-:]hol elhangzott az a nebány, őt oly nagyon bol-! , A hónapok multak, a tél is s a tavasz. sé V. 
: 1 gyermekek. Az a hallgatagság, mely eltogtaldogitó szó. — De mikor atyja hatalmára gon. Aprilis hóban, felesége halála évfordulóján a ] st 

joke Bi őket, ha együtt voltak, állandóvá lett s ha el: ! dolt, arczán a szomoruság kitejezése jelent meg. [gazda s leánya ünnepi öltözetben a városba ké- en oda 
s 4 váltak, csendesen szötték édes reményeiket, ja boldogság reménye elenyészett. Nagyon izga- , szültek. va úk 

1 Másnap délelőtt az udvarban találkoztak. tott vort s mintha imádkoznék, ugy nézett resz-) A kilencz órakor tartandó halotti misére Dúltaát : 
a 6 get JAG itatta, Pálma pedig vizet meritett,  kető ajakkal a távolba. mentek. Hubert hozzájuk csatlakozott. Az apa pt Meg 1ogy fehérneműit kiöbliítse. Az ifju segiteni akart A jövőben kerülték egymást. Zavarba iöt-/S leánya annyi tisztelettel s oly fájdalommal em- 

Haha w! jasan vasszautasította. Kezsik érintkeztek, szem! Ha a gazda magukra hagyta őket, nem beszél [Nálta, mért nem ismerhette. A két itju közt ha- ara és Hú szembe nézett és egész lényöket édes, eddig  gettek, Ha tekintetök találkozott megremegtek ladó öreg igen jól érezte magát e korai órában, hegégett 18 ismeretlen érzés járta át, minek batása alatt mintha téltek volna istentől, tán rosszat csele. Mikor minden üde s harmatos, A rügyező fák út dai megremegtek, kedtek. — Hubert sokat élmélkedétt a boldog- között, 2, vagyogó nap sugaraiban szótlanul, de ; s zokog! 
01 ha A ló lehajtotta a fejét, mintha nem akarná ság és a megelégedés föltételeirrl, Időröltidőre teli szivvel haladtak egymás mellett. Mindnyá- j nem örü fi zavarni a szerelmeseket s jóizün itta az elébela kétségbeesés nem messze állottak tőle: két- jukat egy gondolat foglalkoztatta : a házasság Ny aA tett vizet. kedett Pálma szerelmében, s ilyenkor rettegett 9 Az ör-g, kin-k Hubert ragaszkodása igen jól ! beleegye 
49 . ., Pálma végre engedett s mialatt HubertJa jövőtől, Nemsokára a munka is fárasztotta, a esett, érezte, hogy elhatározásában ingadozik. ; ték, A s 
Jaa Vizet meritett, ő mintha tartozott volna ezzellhetek véghetetleneknek tüntek fel neki. Ha Isteni tisztelet után nem mentek a város ee gokat s 1 Hubertnek, igy szólt. Pálma távol volt sóvárgott, epekedett, mintha Játványosságait megnézni, hanem egyenesen ha- ú barátja 
det ,— Tegnap atyám a házasságról beszélt. távol pusztaságban lenne. zamentek . ; Ez. 
ja úÚ . .. Én megvallottam neki a valót!... ,Ah! és Jean Gabri látta szolgája elfásutságát s Az öreg erről is, arról is vigan s oly ked- ! ból. En 
1483 § mit mondott gazdám ? — kérdé H ubert geré- ) kétségbeesését ; de magának semmi szemrehá ! "eS8en csevegett, hogy a két szerelmes titokban. Igen fájt 
05 nyeén töltögetve a teknőt. [nyást sem tett. Ő moga is szenvedett állhatat- Mosolyogva integetett egymásnak, j ben, min 
48 A föld A ló patkós lábával nagyot (ütött a :ansága miatt. Miként lehetne végre is s aki- Megérkezése után megebédeltek. S mive! A : 
il, v Két YAKESZÉSKERI : tani Huberttel ? De ha elbocsátja, mi lesz Pál Je napon nem akartak dolgozni, a gazda egy Szé- volt vől Mi ü cét madár csicseregve, vigan repkedte [ mával ? — — — S bár arcra hideg maradt,]ket vitt az ajtó elé, Pálma s Hubert pedíg a boldogság 1 i det ket majd magasia felszálltak az azur mint az érzéketlen kő, lassan-lassan hozzászok !kőpadra üjitek, De a nás 
köré elé, itatta magát a § vi  ndő: Üj kt unh munkájá 3 — Ugy érzem, meghalok, ha nem teljesül adták agák] szerencsétlen házasság gondo Ünneplő ruhájokban voltak még. A nap jár 

11 A ps / , j 988 a tetőponton állt s égetően sütött. Elmerülve egy sóba 
4ag váryam —- fejezte be Hubert. ! : k sale ; § ras hel ig néztek a véghetetlennek látszó messzeségbe § ; SAA; 
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kesdisáezák zsztkaztsetastll ee BEBRBŐZÉNI HÜLÉNÖR, 3 3 
A virág is nagy szónok, Nincs ennél hiva- "kjá i özö ; 

tottabb tolmácsa a szivek nyelvének, ú1 Kál pe hal bt Ven ésápén Bek hat megt bkana öiak tesá ca Béga KAL KDBŐL A ár § pe a kulcsokkal is hölgyeink rendel.! lóan eredeti és érdekes gondolatot megvalósitani? jelárzáátéb s ETT ÁRÁJEHAN 1 A 78 88; megére eznek. Jó kis tréfás epizódja lenne a vendéglátásnak! 5 ) a ; krz vssee ] Nyissák meg minél többen az elfogadó flgtdoakodítata hölgyeink kij jeg bádká ül sé zsákásái Lis Rota gr 
szobák ajtait s vezessék be minél nagyobb szám.!ját külön szféráikban is mutatkozzanak a tenger- cs sgónté a pontos font" vál 
mal őket, a kik ugyis csodákat hallottak a ma-] partról érkező asszony-társak előtt? nak neki Tde felől. ás gyragyi 
gyar házi háziasszony pazar vendégszeretetéről, Nem lenne-e helyes, ha a debreczeni Azután egyéb tárgyak következtek wz konyhájának, j házirendjének  kitünőségéről és/nő-egyesületek diszgyülést tartanának, vagy [lyek közül különös szakértelemmel yttegalátáaet szeretetreméltóságáról, Kell, hogy a kerti villák legalább meghivnák a vendégeket helyisígeikbe, [hozzá az utadó zárszámádásának szóba Körül is megnyiljanak, hol a természet lesz segitségére] intezeteikbe s ha megmutatták, mennyire királynő[— sajtóhibáihoz, , a hölgyek igyekezetének, a magyar asszony a maga otthonának birodal- Azanban nem tesszük és a városi magis- Az ablakokban pedig a virágok mellett mában, mutassa meg hatását a jótékonyság, az] trátusnak e helyett egyszerüen ajánljuk a hely: legyen tarka-barka szönyeg és szines szövet, árvák pártfogásának, kisdedek  fölnevetésének!beli sajtó correctorait. Ekkor nem legz sajtóhiba. 
még pedig ne a szokásos chablonos elrendezés-!] mezején is, Lélekemelő momentuma volta közgyűlésnek ben, de mutasson az valami szokatlant is. Hi- De nem vakmerőség-e abban osztogatni Ja fiumei vendégek fogadtatási költségeinek egy- szen a a nemzetiszinü lobogó jelentősége inkább tanácsot a debreczeni hölgyeknek — miként hangu lelkesedéssel való megszavazása, 
politikai. A hölgyek is járuljanak a vendéglától legyenek szeretetreméltók, hogy fogadjanak ven- Nagy része volt e leirhatatlan lelkesedég j város külképéhez és hangulatához szinnel, illattal vendégeket — egyszóval abban, hogy feteljenek ] közt meghozott határozatban polgármesterünk hév- és derüvel. a magyar hölgy ,nagy és szép gondola-l] teljes felszólalásának, ki most csak annyival inkább 

Eiume. . előkelő hölgyei nagy tának ?" tartja a város kötelességének azt, hogy a fiu- ; számmal érkeznek Debreczenbe. Így Nem, ez csakugyan vakmerőség lenne. meiek fogadtatása a legfényesebb, a legimpozáne i 
van, mert hiszen a fiumei bizottság erélyes cen- Eláruljuk, hogy a mit ide leírtunk, annak [sabb legyen, mert ők hazafiatlan elemek által 
zura alá vette a kirándulásra jelentkezőket s]2 forrása pusztán férfiui hiuság volt. El akar.]gunnyal és bántalmakkal illettetnek vállalko- 
különös gondja volt az, hogy a hölgyvilág minél tunk abból találni — valami nagyon par! zásukért, nagyobb számmal jelenjenek meg. rányit, a mit hölgyeink nélkülünk már bizo- E nyomtatott éljennel járulunk erre a 

Hol mutatunk továbbá a fiumei hölgyeknek NYÁR AOKSAl A0SRURA és jobban elvégeztek, JEEMNÉTHAN VENTTÁZTOSA ÁRRA ETET KINTBÁR 3 magyar ingvált, pruszlit és bokorugró szoknyát ú Az Adria szellői ésa puszták dévaj leánya, ] Saihoz. 

i hol perdülnek deli tánczra, igazi csárdásra kar. sötgi a ELH éig elgaj Let sztgg s je hitA A gyülésre ik ó részletes tudósitá ! ej kalé 3 KENZESZSEERBBI sz, hogy ama dalos tündérek és e másik, A gyűlésre vonatkozó részletes tudósitác i ke fee ösler lelékáb Ek iket úrra ton ez a kitünő festő sok szépet, sok érdekeset lás- annk 116 következik : j 4 -rlezátaszaggálátái sanak, halljanak két távol világ egymással ro-[, eyülée a ér, ően fel d József főispán AA, FöpfAÜKÖBÜS GÁ ENÜTOY ÉRérÜSzENik tgydktt konszenvező népének testvéries talá kozásakor. . . 1" §9 A napirend ölsá játénd tál a kéröske 

; ják-e a mulatságba a tösgyökeres polgárság ős. Gasparone. — jdelmi miniszter leirata a Debreczen-n.létai helyi 
; eredeti alakjait, echós  szekereikkel, magyar KEL GASKO KA ÉS KESO JEE GOK ét ából AVE, KÁGAZANR AKK TREAT AY Tsa szerszámos jó lovakkal Városi T. k. közgyűlés.  szayuzóit meg a vásntra. melynek évi, törjesee 4 Egy társaságban arról is volt szó, hogy a ÚGLELÁSS údía hó tésa rátái az utadó terhére veendők fel, 

Hortobágyon, vagy a nagyerdő szabad ege alatt ; eskü sét A belügyminiszter, a kereskedelmi minisz- 
urhölgyeink egy kis laczi-konyhát rendezzenek jó . Igazán jó volt, hogy a mai városi köz-jterrel egyetértőleg : engedélyezte ag összeget, be, amelyben a fiumei hölgyek látnák, vagy ha gyülés műsora, akarjuk mondani tárgysorozata PT gagyit ép éti saját ggg terhére vé- i 

! ugy tetszik el is tanulhatnák, hogy készülnek a ugy volt elrendezve, hogy bizonyos tárgyak alakjában vottélsük ki. 187 4RKYÉSZÁSRÁKB 
specziális magyar népies ételek! Urnőink felügye- [JÓVa! megelőzték — az ebéd idejét, A jog- és pénzügyi bizottság véleménye j lete alatt készülhetne ott fonatos, laczi-pecsenye, [ Elősször a gertéshizlaló telepek legyei és az volt, hogy a 40.000 frt évi törlesztési rátái a 
tésztás-kása és egyéb olyan eledel, aminőt bögölyei által inficziált közvágóhídi hus állapo- ság geg KENÉGYNTT ov tagi 40.000 frt pedig az 
Fiume mellett — vig mulatozásképen — készit- kábel mibtéek agórngsáteéjávánpeeó izé í Klzádiatl a tarsai véleménye, a mely 
getnek a legmagyarabb főherczeg abbaziai Jelak Mk llvénes 46 B ges gr Hús h dáaA udatestlk láta ele VÉ fv rna 

ZENET TNS ETET É tálalták fel a közgyüűsés zöld asztalára. zatának támogatására. sit ján 
mindnyájan szivvel, lélekkel egy gondolattal Pedig váltig erősitgették L. Na g y Bálint Tudomásul vétetik a miniszter leirata a 
FUKÉKKENTRÉ TA TKLALAK kZLKEÉHL ARE ésPolgá ri András uram, hogy milyen jó eledel ! Peronospora szabályrendelet tárgyában. 
ján ad, úzdló knees BIATOZOS,  BILÉe] , hiszen Bécsben, Budapesten csak ugy mérik, pigzá ke posáyáea bi HANZÉGTK évenkint tartandó 

— Hubert ne várjunk tovább! Szabadok]mint alúhust, sőt L Nagy Bálint uram [OGÁSÓTJA a áKáT remedy idejét A hellnték vagyunk. Felelj, ugye te vagyonért óhajtod mindjárt megkinálta a t. főorvos urat is altel arra, hogy a vásár sok költséget halmozván j Pálmát ? al. ; finom  köröm-faladékkal, előre is kezességet fel a városra, némi visszatérítés eszközöltessék 
TÁ KÜNM koo szlmi át éa vállalva az iránt, hogy nem fog megártani! [8 TIMENBES KKEKELL A. ia ag siugae 
megsértve a kegyetlen gyanuval, reszketett a Hogy pedig a disz tópecsenye olyan közgyűlés HÖKELN a fiviétek a gát i út ) ] harag és szég entől; csendesen s alázatosan] szakszerü és izgatott vitát keltett, áz teljesen zottság által való tárgyalását. j; 
MNNESÉRL egy-két MEGAN LENSE B ELESRTI ; .  ) megfelel városunk ős-hagyományainak. A közvágóhid üzembe vétele czéljából 

s zokogva vallotta be, hogy Hubert, nélkül ő) Nagy etösmerés illeti még Juhász Ig.szükséges, nyomtatásban előre kiosztott szabály- nem örülne vagyonának, vácz ügyvéd urat. Valószinü, hogy azt a verb um ídég 4 Mk Márét felük kest szenes 3 ták a 
j Nyolcz mogorva nap után Jean Gabrilregen st, a melyet egy paragrafusban oly nehezen [tott a bizottsági tagok kezébe Jr agáak ítt v. 

beleegyezett. Az esküvőt szüret utánra tervez. nélkülözött Lengyel Imre bizottsági tag úr, ő ta- tanulmányozására idő nem volt. A jövőre nézve j 
£ EG gilgeáksaááta kzedáni, ál ntén lálta meg, mert folytonogan használta s mikorjkéri az ilyen szabályrendeleteknek 4—5 nappal 

barátja volt, jú egy helyen a marhák levágásáról volt előbb való kiosztását, 88 
j Ezentul az öreg sohasem távozott lakásá-JSzó, mulatságos elszálással kijelentette, hogy] o. kik MÉNE Zé já WA ajk KesÁgT kae 

ból. Enyhe időben a sürü, szép lugasban ült. más szónok nem létében ő ál- kötelező igéretet, mert a törvény e tekintetben 
Igen fájt neki, hogy az általa ültetett Szőlők- dozzafelmagát." határozottan rendelkezik. Ugy a maga, mint a 

ben, Date éeétten leölt Blue: Hieeke Tagadhatlan azonban,hogy az ő sokszor jótett BEK ZÍTSS TT elk hozás Then keltés ala, ,210gy 
volt vőlegénye munkájára. A fatal jegyesek! tréfái ugy illettek a feltálalt borsókás húshoz, ágsbks 41 tazátákbit eulntetát olt a ját 
boldogsága lelki örömet okozott az öregnek is.]mint a jóféle ugorka-saláta. vége Aza éőá s 8 SA kre H 13 j rgy 
De a nász előtti napon, mialatt elmerült Hubert Denigue, a közgyűlés elvégre is ugy hatá] jürgőssége miatt nem volt idő a tárgyalás el 
munkájának megfigyeléséhe, Jean Gabri kimult rozott, hogy a városház zöld asztalán párolgott HRIRBETÉSRE TK A ja 
egy sóbaj, egy jaj nélkül, a halvány HOPSUSA" ( orgóka —— hám kerülhet a Városi házak fe Márk Endre több hiányára mutat rá a 
ras helyen, a végtelenség csendjében. ; szabály rendeletnek. A vágóbidat elhelyezték a 

hér asztalaira. gertéstelepek mellé s nem gondoskodtak arról, hogy ! 
88 KINESSENNIS Hogy pedig a mészáros urak nem a leg-]Ia helyet — egy és két vékás területeken ne / 
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hd a" b "ny h. b rr 

"1  ZÁRATEKER ga KEDÁENL NTANOR 1593. ju ius 28 1 
j ; 

i 
ESSZKÉSOSD SS É E VEZESSE SSÓZÁÉSA AL SSE VESÉT AVES ZSSÉRTTÉB — 

j4 rakják körül sertés hizlaló helyekkel, melyek] A közgyűlés a főispán, a lgár zt a A 

a miait a számtalan légy inficziálni fogja A hust.) vil Í ; ; j vö réti ; ájb S) Hirtelán halál, Tegnap délután 4 Óra for 

jo Ebb:] közegészségügyi botrány lehet, a melyek [nes tót óta fiumeiek éltetéséveljtő] hő Svarcz Farkas a nagy-csapó-utczai 306 hö 

A; ; MÉRÉS RÉKENÓS átal A. § IYeK [12 ór Ő 8 . sz. házába tt széna rakté FE 

ú min egyteó, md e kel számtan a drága 22. 0rn elött véget ért. AGTAÉ E ANTAL ANN MKÉTSK lég; ké 
k! özvágóhidi épület Fé ÁSÚZOÁSA A azeri ú munká 

Fa ETNA TAK RNTNÉRÉ KAZÁR ebe — Maetátóbó Helyi hirek HAZA TAK JÁ A ARNONAT E ARAN s, ül 
fa Balogh Mihály városi főmérnök rámutat ! — A fiumei kirándulók névsora tegnap Szálküldése kás szart vag egyen jtó reá sás b 

d a budapesti vágóhidra, a bol a legyek milliárd. , megérkezett, s a bizottság a bejelentett szállá-] — mint Svarcz állítja — nagy ártóltsn Itta i 

$ 8 jai és billiárdjai röpködnek. jokat közöttük szétosztotta. E névsorbanegyütt[a Pálinkát. Tegnap is elvolt látva bőségesen s vgy 

j h Juhász Igvácz: En nem láttam! [látjuk Fiume polgárságának szine javát S kép- KÉTe kövi siettette a katasztrótát. Szénát ma . 

18 Balogh Mihály főmérnök: Én láttam, viselve minden árnyalatát. Jönni fog Ciotta Já-[/999 keorálsk 8 S AGÉKÉRA TANK. va 
! A még pedig jobban az ügyvéd urnál, mert köteles-J nos podesta s az ő vezetése alatt nagy szám- o, Hai Presbiteri közgyűlés. A debreczeni ev, öA 8 

na gégből szemléltem meg. mal veszn-k részt az olasz lapok által ,haza- ék hl okenyraere pagooi hó eb én d. e. 10 óra. ön 

Hő A) ket a A 4 é : z A rt. ápr s ; sé £ 

1 Gróf Degenfeld főispán utal arra, ] fias"-nak nevezett eme kirándulásban városi / tás, ven /bETA aaa 9, ágy Foálags ágy Tt byolenbya 1g 

pjt Gyégen. dek, orvosok. tanárok, tanítók hajós kapitányok J elnökség pontos megjelenésre kéri a presbiter 15 

7. 4an) Keszei József elhamarkndottnak találja al é 7. MAREK JESSE HB di urakat ot 

488 " — szabályrendeletet. Szerette volna, ha a gazd 8 § 1.68 hüdnagyok, középiskolai tanulót, Kéreskédök, EGE é8 

f.: 08 bizottság istárgyalta volna az ügyet pie Age iparosok és magánzók. Többen hozzák feleségöket! . — Tüzotói szaktanfolyam. A budapesti 2 

j Hi; emberek is tárgyaltak volna. , 8 és leányaikat. A nök száma 54, az összes kirándu- fninhtaltan KÖrKönaA eték jzre La lee si 

4 LA 6 FESZRÁNA 7 Ó it zel KER FELÉN 6. 88 szter rendeletben értesiti osi 

j 44 ; Gróf Degenfeld főispán nem találja a lóké pedig 275 a városi zenekai 80 tagjával együtt. [ tanácsot, most már negyedizben GANGON "ebe jéé 

. 498 . . kérdést olyannak, hogy a gazdák kérdeztessenek 4 HEVSÜ holnap togjuk "közölnii, — Az el-[tói szaktanfolyamot nyit, mely f. évi julius 19. ú 

me: v meg, mert az inkább azipar körébe vágó kérdés. szállásoló bizottság lapunk utján ismét felkéri napjától aug. 12-ig napjáig bezárólag fog tartat- e 

[4 Hi ; (Márk Endre indítványozza hogy a ser- mindazokat, akik togatokkal birnak, hogy  eze- ni; a képesítő vizsgákra pedig aug, 10- és 11-ik 

; "144 dóga sas rargzbáraáge da ri assrá szabályrendelet] ket minél nagyobb s-ámmal sziveskedjenek ked- AND vlGEEA SzőtIK aa ÖGGK. a MINŐ z ha tál 11 

Fan jzetnek megfelelő revizi t ; 44 ; svai É Ae A A ÉKI Városo 

j Ji) léssz Által s ösi fen jévásle ot a jelen szabály: me vendégeink rendelkezésére bocsátani nagy és kis községeknek, továbbá a Milottó ki 

. ú4l vondelet által esetleg szükségessé vált módosi- esta izottság szállások felajánlását is szives keré sben s végül a tüzoltási ügy iránt ér- te 

1. a488 Vákok tárgyában, örömmel fogadja még mindig. —  Igyekezzünk sszáber úr mód és alkalom nyujtassék arra. 

ő dj Következik a szabályrendelet részletes tár- [ mindnyájan, hogy e látogatást nemcsak kedves IE (klet large illetve önmagukat a tílzoltói ; ak 

i. aA gyaiása. ; emléküvé tegyük minden fiumeire nézve, de le- fárharikátazsábta ben elméletileg és gyakorlatilag ho 

a ai . A 87 §-ból áló szabályrendelet egyes rész-igyen ez a két város felbonthatatlan Írigykö vő Apezheszék, tüzoltó testületek bégyákorlására 1 

mr . — leteihez bozzá szóllanak Juhász Ignácz, tése és hazafi i ; héE gykö-Jés vezetésére alkalmasokká váljanak. A buda- I va 

118 Jámbor Ferencz, Benke István gő se és hazafias szivek demonstrácziója azokkal ] Pesti tüzoltó testület a kevésbé telietős közsé- ; bó 

hata Lajos, Csanak József, Le ngyel Tre. 18 hazafiatlan horvát árinánykodásokkal szem- gek vagy tüzoltó testületek által kiküldendő i F 

ht? ia raj kés kán y ; Miklós, Simonffy Imre ! ben, melyekkel Zágrábból diszhármoniát szeret- eni lag ízlés mis Mináia bb dijtalan j pT 

3EHAK ir. tan és polgármester, Keszey József, ] nének szép testvéries ünnepélyünkbe belek i SE anyaszerű elszállásolásban fog ré- 
,§ u Komlóssy Dezső L. Nagy Balint, Pól- 22 ÍV? vákováti san hi. fra áláks szegiteni. A miniszter e tanfolyamot melegen ég 

gl! gár i András, dr.Sza bó Tlzeet SIC BDSLE ott ak auát gél Égi day ési jizájsáása apunk ajánlja az érdekeltek figyelmébe. Ki 

Jat! ksáéti Berger Jenö, ki a vágóhidi tisztviselők [s blógvilkossá AL EV KÖSIT VAKKBT B rejtélyes — Késelő hetes. Ma csakugyan napiren- hé 

04 a vsak kivá:t 4 igazgató "s ellenőr fizetéseit rablógyilkosságról, molyúsk Poroszló alattFojcsák vannak a kégelések, melyeket hol " szerelmes ves 

1 aal ; "égy vén illetőleg 900 forintra felemeltetni. [ János kömlei sertégkereskedő . lett az áldozata, csizmadia inasok ég szobaeziczusok, :hol meg tsz 

EI 17. söéb pésegr kél szá igen i Sándor, némelyek A gyilkos nyomozásának szálai egészen Debre- segltáját hig és más jobb körökbeli egyének követ- 1. 

KŐ, ege ; § ú ; 508 "e az elnöklő t.ő- CIMESZGATASÁSAÉRE : ő g ylőben, hogy az ott 5 

i 188 ispán minden részletet folkaroló és szerfő- ugyan utba igazitotta a hevesi csendőrséget, hetes vetemedett a öztááláss §eg 14 Heggklgároiból ta 

"We eh ú c zezájgkezálástal magyarázatai szerint " dönte- mely ál Debreczenben megmutatott irányban, Szabó Imrének hivják ő kemét, a ki sámsoni if 

Wet $.. ik e ?) minthalljuk, megis csipte a gyilkost. Fojcsák meg illetőségü levén s tizenkilenez éves kora daczára eye 

j TR ú Következik 1891. és 1892. évi uradó- s talált naplójegyzetei szerint pár héttel ezelött talán a bibliában felsorolt sámsoni  hőstet- i ; hw 

j s í ekjk aápejátáatig vonatkozó miniszteri rendelet ; 2700 Írttal induh el hazulról s azóta bejárta a tekre szomjazott, mert már egy izben volt is 

14 elolvastatnak a városi közigazgatási bizottság-! debreczeni kai Hale ; a öldolga az ügyészséggel, a mikor is egy Delilát  ( is 

a 4a nak en közö észrevételei 3- ] debreczeni, nagyváradi, békés-gyulai sertésvá-l ütö st ú ; : es 

új Ha £ erre Vonatkozó észrevételei, melyek a vá árók ; Z 5 ütött Volt arczul, most pedig Lopes Pál 

ti: u 1osi hatóságot egyes formai természetü dolgok [ ro at. E héten hetfőn Debreczenbe vot s] pipczérrel kapott össze, a ki nem akarta elös- 8 

ú 8] vad pótlására utasítják. Dobi János debreezeni Ja-] merni a krumpli hámozás terén kifejtett szor- i sál 

p9 HT. ; vs Mg beterjesztetett a zárszámadás Ik os tanyáján egy falka sertést vásá- c LENE Szóból szó iett, annyira, hogy a két ; áj 

a EüR tásba HESsAs ba fel-zólalása után, ki a nyoma. [rolt, melyet vasuton utnak inditott Poroszlórai übös ifju — Sámson és Lopez da Vega — bi ta 

AA 4/4i kar an er 01 repgátóllá tóhibékra figyelmez- — Szüksége levén egy hajcsárra, a Dob dr mentek 8 a viadalban a 17 éves Lopes- ki 

1.27 adtál — ellogadtati 
SZ LZEZETENÉR jó , -Ilett a győztes. Ez aztá RA TEST 883 ű 

út d . az északkeleti vaspálya részvényeinek ! tanyáján dolgozó napszámosok közü fogadott BzAlóL a a nála E a kan ési a ! B 

aki 4 sáaszsa bt nyert összeg a takaré:; pénztárban ) fel egy vidéki embert, de a kinek a nevét nem] LOPeS jobb czombjába szurt. — A dühöngő he- ; vé 

8 kamatoztatik mindaddig, — mig az össze ből; Sikerült megtudnunk. Poroszlón, mivel  beeste- test egy előhivott rendőr felkisérte az I. ker. 

s1 a. ; tök JELÁNSÁBAT g001 ; IS AMZ OAI KEGÖKARSÉSTI 3 ; t 

aaa fül. irto tás középület nemn lesz szerezhető [lrdett, a vasuti állomáson nem adták ki aszál- AZ SES gsszaltss tg a honnan szabadon kj 

Ha A telepedési és községi kötelékbe  valóllitmányt s más ; NÖKÉA Tel lel ke KBER Ab alas heat E ÉGBEN 
HŰ Spa El Ó RA ; ; ! § nap kelle , i ö á űj HÉKÉN Küté e 

Hú ja felvétel iránti kérvények felerti JGACGYAL LA Zás [itojasák, dB áj ge alba vi v. Hl öle jelle Hynemű tett 5 rendőrség hatáskörébe. j 14 

? hb 41 tal egyelőre a tanácsra bizatik. 63bi KASE ús en hajcsárral együtt A megsebesült Lopes még ez ideig nem tett j s. 

Ji u A köznégi adó helyét rótoló alapból al megindult a község felé, mely nem messze van Szabó ellen feljelentést, Rem is tudják hol van, j 5; 

1 10844aA füzes-abonyi és hajdunánási  vasuthoz 8 házi [52 állomástól. Másnap reggel az árokban halva 08. B Mt A SAUPÁST MOGRADTA karbo- ; 1 

IA t ; késre által igénybe vett összegek kamatozása találták a sertéskereskedőt. A fején egy sulyos alúl hoy HBGULGHSS ül eltávozott attól l 

Hb i 3. január 1-től beszüntetendő leend. ütés volt, mely hirtelen halálát okozta; való-Ínagy sebet. hogy az orvos operálni fogja a 85 

j 8 ] : G eré § 1 Fülöp, Márk Endre, Ses z- színüleg kapával titötték főb- a szerencsétlen TA Egyhíz tanács. A debreczeni ev. ref. k 

HA tina Lajo: St sin feld Antal és Serli kupeczet, Nem volt nála egy krajczár sem, az egyház tanács va-árnap jun. hó 25-ik napján d. n 

. 4 Ede inditványt terjesztettek be a közgyűléshez, [ 9"9Ja 18 hiányzott c-ak egy aczél-láoc: darab]6 10 órakor köz"yülést tart. Tárgy:  tanítónő- 1 

Hő úi mely lelkes iratukban 5000 forintot kérnek! Volt nála. Pár száz lépésnyire megtalálták a )áátárszásáti egyházfiak választása, ének § zene- j b 

HT. megszavaztatni a városi ; Se thagyolánsát a Ú ő anár választásának megerősítése s folyó ügyek. 

pp 3 edgyagíjaéáupi 6 si pénz árból a fiu ml 88 BB IGLBT csak a jegyzetekl A tontos térgyakra való tekintetből Ko piSÜTtB. ks ; 

H4 ame ; "k fogadtatágsár a. A városi tanács VDIABS 00t melyekből "megtudták a nevét Írium tagjait pontos megjelenésre kéri fel. Az T d 

144 11 javaslata az, miszerint a mondott ezélra eg y- hol járt, — mennyi pénzzel indult el ha-] elnökség. ; ; fi 

94) ti agy ER a összegű hitel nyittatik, még pedig a jábkkó s — mennyit — kötött az — utban. — Débreczen és a fiumeiek. Impozáns / f 

! Hi j . h. 4898 évi rendkivüli költségvetés és a le- egnap az ezri csendőrhadnagy-szárnyparancs- módon nyilvánult Debreczen városa mai közgyű- / a 

it J 2: gelő-bér hátralékok terhére. eégávágy ói málgetbli volt, abol a rendőrség tudo-Ílésén a magyar rokonszenv a városunkba ráur ; I 

bb í ; mására hozta jcsá 3 ; Flt 6úti B j 

al ap; 5. Simondfíy Imre kiír. tanácsos és pol- tól ivákékénégi lős elgáe e hét elején Dobi. duló fiumeiek iránt. Különösen nagy fontosságú í új 

ük ; gármester lelkes  fölszólarásá. útán éljenzések ! ösmeretlen Miró et 8 onnan egy vidékilnem:-eti érdek ez most, a midőn a tuizó horvát n 

Katt paltásél egyhangulag elfogadtatik. éz h gyitkoz fi dás kölgedéjk el,  valószinűl-g [testvérek sajtója kiméletlen módon megtámadja ha ) 

4 494 Einvolhutanáó ette tánátltts ; vs idetéetkkasáye 14 kiment a Dobija derék olaszokat a magyarok iránti rokon- h 04 B 

3 § A kinyomatandó szabályre lete ódosításai - nyajari 5 zet kih: § ú pű 88 7 146 § ! 

(ut val együtt közölni fogjuk. szabályreudeletet módositásai lertesüttak hó ubi kej jaj zeblk Ma arról szenvet dokum:ntáló debreczeni kirándulás miatt. ; ; 

ul! , ak, gy gyilkost 1£.-Orsön elfogták. I Nincs okunk kételkedni azon, hogy a finmeiek É 
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s 23 TEL ZALAÁÁR Re DEBRECZENI ELLENŐK. 5 

1 óra fogadtatása méltó lesz minden tekintetben az ügy- latának magyaros jellegét s frivolságok helyett házasságban élnek. Lippe Armin  hitközségi 
306. höz, a fiumeiek magyar hazaszeretetéhez és fő- inkább a jóizü tréfákat kultiválja. Műüsora ezljegyző, csax most tudja, hugy Adlerék vadhá- 
lép- ként Debreczen magyar  vendégszeretetének idén is elég változatos és élénk. zasságban élnek. Ezelőtt három évveljött Ad er 

inkás nagy hiréhez, Ám tömeges vendégszeretet nyil: — Nevelőnek, korrepetitornak . ajánlkozik [hozzá, mert beakart lépni a hitközség tagjai 
be vánulás mellett: okálk ügy futatjak: ki tabs. a nak szünidöre elemi iskolsi, gimnáziumi vagy közzé. Ekkor felmutatott egy szolgabírói  bizo- 
. Agye Igúökúél a jú dé reáliskolai tanuiók mellé egy kitünő  bizonyit-]nyitvánvt, melyben igazoltatik, hogy Adler nős, 
mber yünl agyar vendégszeretet, ha a forma- ványokkal biró fiatal tanitó. Felvilágositás nyer- Jegy kis leány atyja és kifogástalan előéletü. Elő- 
l itta szerü banketteken, tánezmulatságokon és  f-1-]hető szerkesztőségünkben. adja továbbá, hogy Kleinné egy bába jegyet vitt 
va 8 köszöntökön kivül alkalma lesz Debreczen vár e —eeme—ÚM—Ú!Űű—Ű——Íöö hozzá,s a kitől kérdezte, hogy, hogy hivják a gye- 

ma, ros szállásadó előkelő polgári tars ú K g d reket. De arról nem tud semmi", hogy a bába szólt 
tú; pár órára (egy délre je ő külö ÚUGAÓT "By Vegy es hirek. volna neki valamit arról, hogy Adlerék vadházas- 

li ev, A By Jag HVARB ús t Földrengés Zágrábban. Zágrábban tegnap- ságban élnek. Ü maga eiment a keresztelés nap- j 
ZATA maga vendégének mondani azokat a fiumeieket, ! előtt este, ugy tiz óra tájban hatalmas földren-!ján Adlerhez és kérte az anyakönyvi kivonatot, 
lágy a kik az illető család vendégei. Hogy igy algés volt, amely körülbelül három perczig tartott [mire Adler igérte, hogy majd a bábával elküld 
tanár körülirt programmszerü érintkezésen kivil a]5 a lakosságot nagy rémületbefejtette. A. házte- mindent. Lippe és Kleinné szembesitése után vé- k 

. Az debreczeni magyar ember családi körében isltőkről hulottak a cserepek, a falakról a va. dőpek ama kérdésére, tudja-e a jegyző, mit ren- 
gbiter otthon lérézhessék a: derék hazag Jgvök kolat és sok oldalfal meg is repedezett. Adel a törvény ilyen esetekben. Lippe teleli, hogy 

§ vazafias olaszok ma-  Márk-templom dáli portaléjáról leesett a ke.]Jnem tudja. Azon kérdésre, hogy 1891. julius 1 től 

a pesti gukat, mert ez mutat a valódi szívességre, any- reszt, s a torony falazata végig repedt. Az em-]ki vezette az anyakönyvet, addig mig a pap 
bel- pyira magasztalt debreczeni magyar vendégsze-]berek kitódultak az utczára $ nagy félelem kö-IÍmeg nem jött, azt feleli, hogy Tafler Ignácz 

árosi retetre A programmnak erre tért és időt adó 189 birkzaszsesn egész éjfélig. Reggel 4 óra: ággá les elnök. 
20]. szerkesztésér juj ő; nö — hinattoén ] KOPT Ismét éreztek egy kisebbszerü lökést — de aíler Ignácz előadja, bogy az idő ; 
$ 19 jöngeságjaet hivjuk föl a rendező bizottság ez már semmi kárt sem okozott. alatt, mig pap nem volt, hatósági megbizásból 

. figyelmét, ( Beküldetett.) . px kö A 5 

arat — : Egyházi közgyűlés. Az ágost. hits r . rgy hont ággyes sabb] tag melet 7 Boczkó 

oral bijgéres lgrereági junius 25-én, vasárnap d. e. Törvényszéki csarnok. r. főkapitány a Hungáriában beszélte el az IE 

knak, kögzelítst tt ris sás úri útóza) egyik t Zsidó elkeresztelés. Nem mindennapi ] egetet. ; MESÉK Bé 8 ; 
izoltó he kéket b h § y az egyh. tagjai tisz- esettel foglalkozott ma a debreczeni kir. tör- Kr ausz Vilmos főrabbit mint szakértőt 
ére elettel meghivatnak, vényszék. Egy szsidó-elkeresztelési" ügy- hallgatták ki. Azon kérdésre, hogy oly esetben, 
grra. stét Erett ifjak bankettje. A kereskedelmi gyel. Egy zsidó apa ég egy r. kath. vallásu mikor az anya nem zsidó vallásu, mily föltéte- 

joltói akadémia végzett hallgatói azon alkalomból, lanya törvénytelen gyermeküket a körülmetélésllek kivántatnak meg ahhoz, hogy a gyermek 
atilag hogy az érertségi vizsgákon szerencsésen tul [zsidó szertartásának vetették alá. Az érdekes zsidónak tekintessék, feleli először a körülmetelés, 
ására . estek, tegnap estea , Dobos"-pavillonban társasJeset különben a következő: Adler Jakab debre- másodszor a ritualis fürösztés és harmadszor 
buda vacsorát rendeztek. Jelen voltak a tanári kar-]czeni kávés régtől fogva vadházasságban élt Be-Jha ez a rabbi kellegium jelenlétében történik, 
Dzáé ból dr. Szántó Sáa.ue, Szojka Gyula, govics Lenke r. kath. vallásu nővel. t viszonyból [A tárgyalást délután folytatják. 
lendő Fábián Lajos Mór, Ziumermann Gyula, 1890. szeptember 3-án fiu gyermek született. t Tolvaj tanoncz. Ma délelőtt itélt a hely- 
jtalan Laczkó Sándor és Zalai Márk, mint ven-JA szülők közös elhatározással fölkérték Kleinnéjbeli kir. törvényszék Szilvássy Balázs (két 
g ré- dégek, továbbá M ayer Emil gözmalmi igazgató l szül. Adler Juliánna szülésznőt, aki Ader Ja-Ís és y) 11 éves tanoncz fölött, ki Papp Ignácz 
legen és Stern Győző urak. Közben a M.gyarijkabnak testvére, hogy az ujszülöttet vigye azjref. tanitó szobájából tizennégy darab körzőt 

Kálmán zenekara játszott. A tósztokat Bodnaárlorth. hitközséghez 8 metéltesse körül. Az orth Jés más egyéb rajzeszközöket lopott el ég azokkö 
teki Géza akad. növendék kezdte meg, az ifjuság hitközségnek: még akkor nem volt rabbija. A [zül egy darabot egy Szilágyi Károly nevü egyén: 
S nevében elbucsuzik szeretett tanáraitól, Kifejti szülésznő tehát Lippe. jegyzővel beszélt. s bemu- / nek, egyet pedig Bódi Sámuelnek adott el. A tör- 

3 azt, hogy emléköőket szivök mélyébe zárják. — tatván ennek egy bábajegyet, Lippe megbizta a [ vényszék következőkép alakult meg: Elnök: 
gés Ígen lendületes toasztot mondott még az itjuság [metszöt, hozy végezze el a szertartást,: Ennek [gyártó Sándor, birák: dr. Hrehuss Viktor és 
TELS részéről Simonyi József is. A tanári karból / megtörténtével, a fiut Lippe az anyakönyvbejkonrád Sámuel, jegyző Balogh — Zsigmond, 
en lá- 4 dr. Szántó Sámuel az itjuságot élteti és jójakarta bevezetni, előzőleg : azonban előmütatnijvádhatóságot dr. Simonffy Béla alügyész képe 
azott tanácsokkal látja el, Szojk a Gyula tanár azlkivánta a szülők esketési bizonyítványát. Adler! viselte, A biróság tekintve azt,,bogy Bódi Sámuel 
nére. ifjuságot éltetve, igen  szell-mes köszöntőjébenlJakáb azt vá aszólta, bogy a kivonatot majdlegy tanura hivatkozott, hi látta, midőn a ta- 
madujrágti azt mondja, hogy a zsidó kincs nélkül, leány! felviszi Kleinné. Ami azonban .nem. történt meg, [noncz a kőrzöt oda adta neki ingyen, de azt 
SZALA . — szere em nélkül, vásár tolvaj nélkül, fiatal emberÍminex  követkaztében Adlert följelentették alnem mondta, hogy lopta, a nevezett tanu meg- 
östet- bátorság nélkül elképzelhetetlen. Legyen tehát rendőrtőkapitánynál, aki megindította a vizs-Jidézését rendelte el és a tárgyalás tovább vi 
it is j az ifjuság bátor, tudja elviselni az életben algálatot, melynél kitünt, hogy a szülék vadhá-j folytatását dé után 4 órára tüzte ki, j 

elilát csalódásokat és szenvedéseket Ezen ügyes éslzasságban élnek s a bába jegy hamisitva Volt, s ssSssessemmeemeeemeeeeszzszssmszeeáumzzmsszzszosaszásnts 
Pál suk hévvel előadott pohárköszöntőben vázoltalmert a gyermek abban törvényesnek volt beirva. Közegazdasá 

elős- az ifjuság érzelmeit, Simonyi József tanuló, /— Ez ügyben a debreczeni kir, törvényszék ma ÖSZES A TÁG EB Í 

1 KEK KE EE TELEK KT [SEEK MÉ 4 b amalátotátató Közelüttér ; ü "€ J ( " tanuló z A biírósá övetkezőle alakult meg: 8 FEET et 57 és 
; Ú I tanári kar sokszor tapasztalt jóságáért mond Elnök: Igy két SZKÁOK bál: kék fd ő Az STATE ideje közeledvén, a t. gazd as 
ÁGAK ! köszönetet, Mayer Jenő Stern Győzöért, Sámu.], D. Hrehus Viktor; jegyző: Dr közönségnek érdekében ál, hogy a bu- 
tipp I Bodnár Géza a tanár urak nejeiért, dr.Balo g h Zsigmond, a közvádat képviselte : Dr.[dapesti gabonatöőzsdén előforduló 

5. hé. Szántó tanár a sz gény tanulókért, SzojkalSimon ffy Béla alügyész Védő: Dr. Bako-Jirányzatról és árfolyamokról gyors és pontos 
E; B ; Gyura tanár Zalai Márkért, mint a legidősebbi nyi Samu. értesítést nyerjen. 

vig JANÁTÓL A. 88 HA a elé , HANG ÍOGTKÁB A stisaján Adler Jakab és Begovics (Berger) Lenke , Gyepes és B :1 og budapesti gabona- 
ig ráért, Zimmermann Gyuláért, Szojk a Gyulaj elkeresztelésért. Klein Juliánua és leánya Kleinj, . ÖJEKÉN KÖR ENKÁT ij 

ESZA i tanár a bizottságért, Zalai Márk tanér az Erneszt pedig csalás és magán-okirat bamisitás- bizományi cég szivesen Szolgál lapunk t. elős 
örébe, Í itjuságért és Bodnár Géza Mayer Emilért ( ért állittatták a törvényszék e é. A délelőtt csak ] fizetőinek és olvasóinak dij és portómen- 

tsai i és kedves családjáért emeltek poharat. A tár-[a vádlottak és tanuk kihalgatásával telt el. tesen napi jelentésekkel, a melyek azon 

arboz ő saság Val órakor a legjobb hangulatban osz. Vádlott: Adler Jakab bevallja, hogy lelönnyel birnak, hogy naponként Budapesten 

attól i lott szét. ; : Begovics Lenkével 15 év óta él vadházasság- este 5 órakor a vasutnál adatnak fel, és igy t. ; 
xja a j He A debreczeni , ker. betegsegélyző ban. — Neki öreg, vallásos szülei vannak ÉS [jlyasóink azt már másnap reggel megkapják és 

j egyesület e hó2"-én délelőtt 11 órakor a kereS- ezért nem akarta tudatni senkivel sem, hogy ő[  , lélőtb á ein ak do úi 

Kg kedelmi akadémia épületében ülést tart, mely (kath. vallásu nővel él. ez általelő értesü nek az üz 

4 hú nek tárgyai lesznek: I. Jelentés május hóról. Begovics Lenke öszintén bevallja, let lefolyásáról, mint a napila 

iténös II. A felügyelő bizottság jelentése. III. Föl-I hogy ő Adlert szereti, átis akart térni a zsidójp 9k utjá u, melyek csak másnap reggel adat- ; 
zene: hatalmazás az egyesület nevében való jegyzésre, ( nitre, de ez akadályokba ütközött. Mikor Deb-! nak fel. ; 

gyek IV. dsjétága tb MR EEETK ÁE tZZRT KA. jegzanló JÁtÉL, Hegakazt östnerkédni A lap sel. Felhívjuk tehát t. előfizetőinket és lapunk j 
E; - : — n4on" egy (a Tren-i]eivel, ezért, történt az, hogy erg er Lenke sói ; : a : 

ij dezett tánczvigalom alkalmából eszközölt felül Ínevet vett fel. Adler szüleinél találkozott Klein 1 lókkáig aa ádáétatat kggjáét sz úggíznk etés 
fizetésekhez pótlólag járultak: Spiegel Miksa 2  Juliánna bábával és leányával; ezeknek  mu- TEN UEBÁRNÁNS 15 (EAN ÉSÉRE vetgtsi ja 98EL "TASLY ÁBA 

zá ; írttal, Weisz Jakab 1 írttal, Simonovits Dezső tatta be magát, mint zsidó nő. Ezután őkjvagy lapunkhoz beterjeszteni, vagy egyenesen a 

véges 3 frttal, mit ezennel köszönettel elismerünk. A nem igen érintkeztek egymással. fenti eczéghez (Nádor utcza 6.) fordulni. 
zgyű- . rendezőség. Adler Julia bába asszony  beösmeri, - 

ráne j — Mezei daltársulata. Ámbár az Orphe-Íhogy ő adta a születési jegyetleányának, a gyer-[ " Lótenyésztőknek Lótenyésztési jutalom- 

sságú / umokról elvből nem szoktunk megemlékezni, Imeket pedig ő maga vitte Lippe Armin hit-jdijkiosztás tartatik Debreczenben vasárnap, junius 

orvát mert azokat általában izlés rontó erköles-mé [községi jegyzőhöz; de tagadja, hogy nem mond- [ hó 25-én délelőtt 8 órakor, a nagyerdei fürdőház 

nadja telyező és germánizáló fészkeknek hisszük, örö- ta volna meg Lippének, hogy a gyerek  tör-/ mögött való téren. Jutalomban részesülhet mip- 

tődgjag : ; mest gyakorlunk kivételt Mezei Jánossal szem-Ivénytelen és hogy a szülők vadházasságbanjden debreczeni gazd. egyesületi tag gazda és 

adds ben, kinek daltársulata bosszabb idő óta mü élnek. Klein  Erneszt azt adja elő, hogy lótulajdonos, A jutalomdij osztáson a debre- 

miatt, ködik egy helybeli sörcsarnokban. Tess:ük anyja. mondta, hogy töltse ki a bába jegyet al per gazdasági egyesület" által  kiosztatnak 

neiek j 3 azért, mert Mezey mindenkor megőrizte társu- tudomása nem volt arról, hogy Adlerék vad. la következő dijak: / 

j E 
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1893. jui i 6 DEBRECZENI ELLENŐR 1893. junius 28 E 

ún 
SZÍNÉT AÉNES ST OSS EKE ENNEK NB EE EEEN TES ÉS EEV ÁE ZA VÁNSSELZÁ SZEGET KEZÉN e e e ESÉKTÉRTÉ . 

; Mér, ÁKK KEZE GAS KSE NSZKEZE SA 
! az éjjel be 

1Ri 
; ; ivánsi i elmeg:; 

: az e 1, öve: délután 4 órakor. — Igazad van, kivánságod méltányossác Mi elmeg; 
b 8 I-ső csoport 8 alosztálylyal, Csikóval előve: Írt gát belátom. Ha Salmán velünk kapartatja ki latni, hol 

íj zetett anyakanczák. A) Alosztály. Hortobágyi Bodza azás 8.50 —8.52 ő ; s A ] K tudják ér nevelés, 1 ső dij 6 darab arany, 2-ik dij 4drb IGE ON alat ézőlék 8.48—8.50 a sült gesztenyét a parázsból, ugy juttasson ig megtudi 
, ap AREA SAM E ETTSZ ÉT, ES eg ágát 98..K é ink abból. Beszélek vele. Várj holnapi szegényke 

a, arany, 83-ik dij 3 drb arany, 4-ik dij 2 drb Tengeri jul.-—augra 1894.  5.26—5.28 nekünk abból. . Várj hoinapig, y8e H arany, 5-ik dij 1 drb arany állami dijak. B) máj,—junra 5.55—5.58 Es a két borzalmas lény, kik pénzért, egy busulni a : EB Alosztály Más legetőn nevelt lovak. 1-ső dij 7 mask zabtszakt. 18711] szinte gonosz lelkü, haszonleső ember eszközeivé De a 
fő j8 7 7 kagó ze g.—szept. B — 9" én - Öö 
a drb arany, 2-ik dii 4 drb arany, 3-ik dij 2 drb Külföld New-Yörk 444. öloköbb, LAK, ayugndt egyetértéssel mentek be a sze. ni az ag a arany, 3-ik dij 2 drb arany, 4ik dij ezűst ok- szén sabb, Chicagó buzára !/, ma.]8ény áldozathoz. ; a j levél egyleti dijak, 0) Alosztály. Istállózott lo. tengerire /s magasi BE Tondon e Lidia kimerülten aludt. A méreg romboló szólt az at a ő dii ik. dij gasabb, tengerire /, magasabb, [L hatása oly szánandóan átváltoztatta, hogy m kárban, h engértá hon den lt ztrás érti ezüst) zotlan, Fáris lanyhább, Liverpool nyugodt, Ber. merode is megborzegt áá eztátta, Hogy maga 4 ax) 

48 3-ik dij 2 drb arany államidijak, 4i 1 ezüst ]in mai kezdet 1/.-el magasabb 5 jő KEN ; 
i i dj é pissed ésátat T dulatlan feküdt ugyis a vi 
hi oklevél, egyleti dij. Értéktőzsde. A forgalom maiigen csekély fafguzák kelta HSZÉT ndut 3 EZEN Fly alÉra ég önt j ho BAK OK ont: a alosztálylyal. Három volt, mely . üzlettelenség párosulva külföldi szinlelésből, mert vigyázva leselkedetc a testvé. De ha öv 
1.18 éveg kancza csikók. A) Alosztály. Hortobágyon ! cholera hirekkel tovább nyomta az árakat. jöndb. áfjső nágY szetdpíílái közzül: a: nélkü Fagyolc hi gy 18 és más legelőn nevelt állatok. 1. dij 5 drb! Zárlatok: etet ; 1 , és 

Hi ; ís ; ii 3 drb j ; ogy azt észre lehetett volna venni, az ügy kei 
ŐR! arany, loraregylet dija. 2-ik dij 3 drb arany, 11 órakor: Oszt. hitel 337.5O, Magy. 5.6 ib boldogul i k állami dij. 8-ik dij ezüst oklevél, egyleti díj. hitel 407.75, Rimamurányi 217.50, Osztr. államv. Merode feltételezve az jupdzásjalkk e Tavasz- Sul, ún B) Alosztály. Istálózott lovak, 1-ső dij 5 drb 306.50, Déli vasut 106.—, délután 4 órakor :] ságot, egész komoly részvétet sziplelve kérdezte 1 úlő arany, 2ik dij 3 drb arany, 8-ik dij ezüst ok- Osztr. hitel 537.50, Magy. hitel 407.75, Rima-l! ki betege mindlétéről az ápolónét, elnem árulva zzz (AT AAN levél egyesületi dijak. murányi 217.50, Osztr. államv. 306.75, Déli] rokoni összeköttetésüket, hanem mint idegen- fa ; ; ss 5 nel beszélt vele, szigorral megparancsolva a 

1 B IILiik csoport. Steinfeld dij. "Debre-! vasut 105.50. ds Jelklösmebetes folyiávázást és épélást n ml j czeni tenyésztők részére. Ez évben 1 éves mép- Időjárás: borult, hüvös. SI89RISLB " VIgy p ök ; s Al fi csikók dijaztatnak. I-ső dij. Kis- és kis-közép : - ., , Mielőtt távozott volna Meródé, meg is lit egy ele aj bírtokogoknak 10 drb arany.—10drb arany pe- Érték tőzsde. érinté JÁVAI Mazzát, igy szólva: ,na ébredj uton egy f az 48 dig. tartalékba tétetik 4 éves korig. I-ső dij. ; közgazdasdai bank részvény. 112 rest dög! egyebet sem teszel, mint örökké -Vv 
hité Mi; Nagy-közép- és pagybirtokosoknak arany ok- (A debreczeni TREE jart ja Haj alszol és még is haragudtál, hogy ápolónét fo- asszonynak 10 01 levél. társaság" közlése 1893. junius 22-én. gadott gazdád, pedig semmire sem való vagy 1] E 148 IVik csoport. Debreczeni 5-ös, 6-os Államadósság : te he EZÉS Vész ingyé rajás aó8 igás lófogatok díjazása. 1-ső dij 4 drb arany, ! Magy: járadék 497 "as 0252 198— . 11880 fazza nagyot nyujtózva ugy tett, mintha i ez még na db; VK Alj79 ab khny0ik ÜT ÉT NAA Tola tellkotttoy éa, 194— — 125.— [csak szavaira ébredt volna fel álmaiból; de SZÓT hozzá 4 állami dijak. n  koronajáradék 4"/, — Sy TÓ SB 101 8 szinlelése kárba v-szett, mert Marczel felös- ES 10 LA A jutalmazottak által, az egylet rendelke- 7. jánttásedak bj FAalad AAN THK merte tiszta fényü szemeiről, hogy nem aludt, hiába erős has Ji zésére visszabocsátott arany-dijak helyett, meg Egységes állam kötvény 47/,/,— — 97.76  9850lazért vizsgálón nézett a nőre, mig az bizalmat- 1 aa felelő elismerő oklevelek adatnak ki ; melyek a ] Tisza-szegedi 4"/,-os nyeremény-sorsjegy  141.50 142.50 lanul tekintett Tá, maga sem tudva hogy miért ; he Je his WE dijakhoz képest eleve meg vannak állapitva. Hószvények : de fajának e fő jellemvonása készteté reá. ségben tize MÜ; ; Kiad az egyesület af, évben 24 dijat, 75 arany- É SE db — Óh! azért hogy egy kevéssé aludtam, ki öngyilkc (581 HE ban mintegy 370 Írt értékben. HARJAT elek NT E EULE HEV 388 - Ímég nem vagyok rest, Ugy-e asszonyom, azért j ki, a többi máté Minden díjazott ló szalaggal  diszittetik CEEKEBÉ LÉSI téköréséetekatbántó részv. 118.— — 116.50]hiven beadom, amikor kell az orvosságot bete- ! "48 fel, Azon tenyésztők, kik egy csoportban pénz-I günknek ? Igy nem érhet ezért pirongatás s" Na 
HAB dijat nyertek, más csoportban már csak megfe- Sorsjegyek : OTVOS UE ; dö. Ejnye, alig 

ú; 18 lelő elismerő okmányban részesittetnek. Fölkér- Magyar jelzálogbank 4"/.-os sorsjegy — 128.—  129.— — Jó, jó. Csak mindenben szót fogadj az mióta nem A hi jük az érdeklődő közönséget. . hogy lovaikat a! Osztrák földhitel sorsjegy 3"/.-os — — 115.— 116.— asszonyságnak s okot ne szolgáltass a panaszra, . B bla! kijelölt helyre 8 óra előtt oda vezessék, hogy ESÉSE ES SKS KÉSEK BOESÍÁRY sal B 18úk 19ab Midőn távoztak, gonosz indulatu tekinte. nincs szere 1 4AB azok jegyzékbe vétesserek s a biráló bizottság Olasz KEKE ak 5 — — 18.75  14.25]tét küldé utánuk Mazza, és ajkain hangtalan, Men sa akadály nélkül elkezdbesse müködését. Bazilika sorsjegy — — — — — 9. 9.50 kaján mosoly játszadozott, a midőn kigyóként ( hivják ? Út A gazd egylet elnöksége " [Jó-sziv TAK ÉPNEZEL ET EE ES ES 14 Zs ÜGE ÉN ZE ei 3.80 óvatosan — csuszott az ajtóhoz s a lebocsátott — a 
Új: hi vás) j Búnznemék : függönyök közt az ajtó nyilására illesztve fülét, JR Mik! Budapesti áru-tőzsde sztk j ai ballgatózott. Rövid idő multán, vigyázva vissza változás ! i mb; ; B ; nk 90 sa JE sasA Bi B E gi Jr 1 kuszott előbbeni helyére, és csalódva suttogá : 

irak Gyenesés Balog gabona-bizományi ezég jelentése. 50 FS jA ÚTANY Napoleon 40) a 978 9.82 ! , nem érthettem meg beszédjöket, oly halkan 
HP Budapest, junius 22. Sovereigns — — — — — 12238  1234jszóltak. Óh bár megérthettem volna, mert nem I 
san Napi jelentés e bizom fehér arczotokban, melyhez nem mindig ; SE 

o Ba Gabonaüzlet, Budapest-kőbányai sertéskereskedelmi csarnok. hasonló tiszta ám lelketek, ti gazdámnak vagy- ! 1 ap ű Buzában ma gyenge kinálat mellett, ja- Junius hó 21.  Hizott sertés árak :]tok megbizottai, igy só UBI KEYOSHDÓ 86 OK, ; Di 
agg vult a kereslet, és az irányzat megsziláreult, A !I Magyar első rendü: Öreg nehéz (pároa-]hogy bennetek higyjek. JAG TSGN TK i M. agy forgalmazott 24.000 mm. 2/2—5 krrral magasabb kint 400 kilgron felüli sulyban) 46—46-5 krig. A szegény neveletlen szolganő, mint hű ; Al 
má i árakon talált vevőre, Öreg közép (páronkint) 300400 kilogramm j kutya, ösztönből érezte a vészt, mely körültök ian Bladások: sülyban 45"—46 krig., Fiatal nehéz (páron ] tornyosult, , mint a háborgó tenger hullámai, xi 
1 ah TÜKANÍTÉEt I0-ÉB man BAN 100—78 mm.) kiüt 320 kilogramm felüli sulyban) 47"5— 48-5 fenyegetve őket az elpusztitással. Is félt, vite M Tata 8.95 frt. 100—775 mm, 8.921/, ft, 200—765 mm. 8.80 frt ! krig. — Fiatal közép (páronkint 251—8320]!volt anélkül, hogy valami fogalmat birt volna A a 450—165 mm. 8877, írt, 100—.78 mm. 980 frt, [kilogramm sulyban 47:-5—48b krig. — Fiatal magáuak alkotni, a mitől félnie van oka. Ked. ab a 8000—75 mm, 8.75 MEN könnyü (páronkint 250 kgm. terjedő sulyban)jvenczét egy perczre sem hagyva, a tettetett j MI a. 8 havi 198, 46"—47" krig.  [I. Magyar szedett: Nehéz lomhaságnak adva át magát, folyton a nyugágy i Min 
. B Zab CT anleii (páronkint 280 klg. f.lüli sulyban) 45"—45-5J előtt feküdt, alvást szinlelve .a mikor csak te- i HT 100— 7.05 krig. — Közép (páronkint 220—280 kigr,]hette, hogy észrevétlen ugy örködhessen Lidia ; : am 100—7.021], sulyban) 46—47"  krig, Könynyü (páronkint felett, kit ösztönből féltett. Fáni valóban hitt i d a7 6 100 6.90 220 klgr. terjedő sulyban) 45"5—46 krig. látszólagos restségében, és fivére figyelmezteté- ; 
pi yi készek dt et ú 

sét, hogy tartson e butának látszó, ravasz lény- Í becsületes 
És A Ágy zfizeté e EEESSZEESSSEEYZOSKZOZEEŐ TENY 
d eszpénzüzetés mellett. ü 
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. 1; 

144 Egyéb czikkek nem változtak, Ősziroza 
198 SZAMOA, Sk. ult ] Fáni állá- 1980 0RL aHál 

MH 7.2—530 A GONOSZOK. Napok elteltével sem hagyta e 3 áyé I 
$ s . 

4 4 . . - a 
ja ) Határidő-üzlet. A mai külföldij— A Debreczeni Ellenőr eredeti regénye. — hóldk seglés jutva táásaival, elvállalta kék 148 jegyzések részb-n némi emelkedést és részben — Irta : Sz Buday Etel. — Lidia 44" utóbbi időben már az ágyat el irják, hog 
Kö j! némi csökkenést mutattak fel, ég igy nem lévén azáik ; ; haóshát őt tetten feküdt, alig bir- öle ben 
y határozott irányzat ott sem, a mi piaczunk is SSEL NEREjázEt. ken KET ett] Hy a vár ölótt Jeltünöst ne váli 43 mk ugy szólván a tegnapi árfol k ilett ma- (Folytatás.) 79 ]jva mozdulnia, j ? Választo 

4 i sz gnapi árfolyamok — mellett ma 
; ű óde tás új radt és csak nehány krvajczárnyi árhullámzásuk — Fáni légy okos, esillapulj. Értsük meg elél elo EG 4 aplsíptlés Ego kr rszeZAztálasa hu ert "ag "a B mutatkoztak. A . kezdet lanyha volt, később egymást s meglásd, nem lesz okod megbánni. galmen a kik gyógyitását mind helybe hagyták ossze ző] 171 ABN azonban jobb vételkedvre az irányza megjavult ; [Csak most hadd mégegyszer magad általam] Marczelnek s a borzasztó valót fel nem ösmer- a lándznál 

jak aut annak is tulajdonítható, hogy az éjjel nagy vakon vezettetni és akkor mind a kettönk jö-] ve csak nagy mérvü vérszegénységet és abból káraj Az 
"4 atti esőzés volt, és az idő mos; is inkább borult, ! osia hir inas ; ; jol. 14 h] j pedig a buzára eső most kell, Takarmány-] ! biztosítva lessz, eredő idegbajt állapítottak meg, mely oly jel lésre és n 
"ja TESTÉN EZÉR (ESETEKEN 98ra Egis KAKATIOANY — Nem, nem játszom a veszélylyel! Ugy-!legü, — hogy kevés lehet a remény felgyó- h fogja ezt 
ést czikkekre külföldön nagyon panaszkodnak, azért! . ösné ; f 

i 
ai ; ezek árai jól tartottak. Zárlatok : ! is tudom lefőznél. Te nyernéd az oroszlán részt, / gyulásához. ské ; annak ak 
Ar j d TÓ ÖHLE mig nekem bekellene érnem a hulladékkal, Igy Így álltak az ügyek, a midön egy este rész késze 
1 s8 úg frt nem leszek eszköz. Vagy osztozunk egyenlően [theázás közben igy szólt Marczel az angolhoz. mellére tü 
 4984.§ Buza juniusra 8.50 — 8.583 és akkor nem látok, nem hallok; hanem vakon — Itt az idő, hogy tennünk lehet és ten- közdett sz 
9 tj eúgeri et iát KTöö út teszek, mint kivánjátok, de előbb szerződésileg ni kell. Az orvosok, kik konzultálták, ha vala- kot az u 
e OG ra ggéreght va8t BAB 49 biztositsatok a fizetendő összegről, melynek! mi kétely találna is beállani, mellettem fognak ; kapta, ag Zab szept. —okt. 6.49— 8.50 nagyságát majd én határozom meg az an. bizonyítani, hogy betegem meghalt, repdes lefo- ; ; f Repcze  aug— szept 15.25—15.35 golnak. lyásu betegségben, mint megmenthetetlen; Igy j? 

Mé KE LÉK ET gl NAK KEÁNN 78 ? :§ SAKE EA TH NEK] 
: 
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i 1898. junius 28 DEBRECZENI ELLENOR 7 EGG: (ESÜSGÖG Lk GGÁüS Sá: ÜGNKÉN ÜZENETET EEG ág: ÉENENOEEEE tte aa EA NENT AM VE MNZZEVAKEZÉSE BE NNAKSE TKZ ÁE ÉR A ANRÁBESZZÜ TNS KR MEGY ERNST EGY BTRNE ZA 

Mi ájjal 45. AA sze etkeani HÍ katasztrófának, " Üvegbetük. Azt mondják, hogy Franczia- Öö 

; latni, hol jelenlótünk feltűnjön, hogy mások een em csak kisérletet tettek a nyom-/ CZERNY l ügy ; , N0gy mások 18] dákban üvegbetükkel, hanem Párisban egy pár!!! 88 
) ezet én krtát lk ert sss Henk nyomda már. üvegből öntött betükkel dot sokk. keleti rózsateje 

. busulni a szerencsétlen eset felette, vásránk [Az üyegbetük nem kopnak, ) a bőrnek igen finom, vakitó fehérségü 
. De mielőtt távoznánk, szeretném kicserél- je . mea 

ni az öl.) foagkli kroE a ki kötötb Aj]. 3 7 A körmök alakjából — egy tudós el. fiatal friss szint kölcsönöz ; 
—e Hi n terve dugába dől — [mélete szerint — bárkinek jellemét felismerni, ! ) érhető, ki j szólt az angol kételylyel — akkor én maradok / Hosszu és keskeny, körmök fantaziára, müvész neni ars ILLAT ae Ce vega ná ja : 

kárban, HNK j j ; . és költői hajlamra, de egyuttal restségre mutat- ! nem szép ánozasin ő öles sütés SLjáK 
ks Hőse Hisz itt van nővérem biztosítékul, kijpak ; hossza és lapos körmök észt, józan itélő ![ eltávolítja a böznek etál eső JÖGYREKE NSB 

ugyis a végrehajtó kéz, És tölle függ minden. [tehetséget s komoly gondolkozásmódot árulnak! ! den sárga és barna őz szin Fasgh ide S én önt jól Ismerve, nem is tartok kudarceztól, jel: széles rövid körmök hirtelen haragról, ve-I§  iiüleg alkalm ind ÉSÉLEN re i 
De ha ön e kivánságom nem teljesiti, uxv kész !szekedő természetrő BoGSÁZAT ai, jeg as minden testrészre, Ara 1 14) m teljesiti, ugy kész [szekedő természetről a makacsságról tanuskodnak; [ frt. — Balzsamszappan hozzá 39 kr 
vagyok most az utolsó perczben is vissza lépni kinek körmei igen pirosak, az egészséges, vi-]§ KAÁEZAKN TE SÉNOE t tdk ÁL EA E HERE e 8 
az ügy keresztülvitelétől. Ám lássa azután, hogy [dám és nagylelkü; karomalaku hajlott körtm ij . ZA 
boldogul, mert Lidia még felgyógyulhat, ha . . . [ tettetést és gonoszságot ; kemény és durva kö- (Czerny Tannineene" 

(Folyt, köv.) röm kegyetlenséget, veszekedő természetet ; A e f7 fe o 
s —— e p[lágy, vékony és hajlitható köröm tegti és lelkil§i legujabb ólom nélkül, ártalmatlan, egye- 

Apró eseprő gyengeséget mutat, mig az igen rövid, mintegy dül legjobb 
"-v . egész a husig leharapdált körmök  érzékiséget Í [/ 

HANA bos ol A VÍNÁSÁ leá , Jés ostobaságot. Jgen természetes hogy itt is HA JFESTOSZER 
lit POS ok. A virágárus leány megszó- vannak — kivételek. haj és szakál, ugymint szemöldök fes- it egy elegánsan öltözött urat, ki az Andrássy- tésre, melylyel ]e übb mód uton egy fiatal nővel karonfogva sétál. EKEZETES ÉT KEZEKET ETET VT EKE E VSE KTv SSE ETET ME IÖÍE 38 vegjzás ő agzdtati ál gr haj ; én Vegyen az ur bokrétát a nagyságos Kiadó és laptulajdonos : J JGKÜKENE Úékan Merse beam 4 jéé ; 

SZERB, egyszerü kézlegyintéssel igyekszik s Osokonai" nyomda és kiadó r.-t. szőke barna vagy fekete ppedászítsgégyágn 18 
zlegyintéssel igyekszi KÖLAJÉk Szar kánetó : £ É ; 8 

ensgyzétllgen a eláecakeeugyt ké Amikor azonban Vé s 8 85 60 . a erek dlgéps eti eret kori elt eggéesi 984 ; 3 ÁRT Sk AlSSÁGsálbE r ; ; ; ; E 
I vzertag tes drjáagáli négyek — Jelmáljar  virággalt, ágy fürdő sem változtatja. Ara 2 frt 50 kr 

I TATA kgsztőt 1 olazátut 7 ga MAN, nőtt átja, hogy 3979 Mindernemiü illatszerek gyára és raktára 
Et ETT u. m, szappanok, poudre créme, pirositó 

§ Jelentés. ,A hónap folyamán a hely. . glycerin-készitmények, pomádé fenyőillat 

sgben tizenkét ember halt meg: egy ember (zu; hinni erga ölő setét iaptti telle veri 
i ki "4 GBiG Shrek ták es áőF ts állal mult Árverési hirdetmény. Clologué stb. stb. "Törvényesen védve 

? sét Alszol : gondoson megvizsgálva valódian kapható 

t Nagy változás. Jó napot Kálmán! Debreczen sz. kir. város tanácsa AZT / ! 
Ejnye, alig ismerlek meg, ugy megváltoztál, részéről közhirré tétetik, miszerint a város ÜZERNY ANTAL 

öle kérek, aram. de nekem! 8jdonát képező Sámson község- 4. -B.E C 8 1. WALLKISCEGASSE. 
nincs szerencsém, 6 ? nezem  heni nagy csapszék 505 OD öl udvarte- Szétküldés azonnal utánvét mellott. Ná. 
(c Micsoda? hát önt nem Vágónak lekkel és 192 DO öl kerttel, a városház dzzátesáákáksse álat Kg ár avégett pé 

§ hívják ? hb, tanácstermében, f. 1893. julius petnánk összes különlegességeimről in- ; 
— De nem ám, hanem Csapónak, hó 7-ik napján d. e. 10 órakor gyen és bérmentve, 

ÚBZÉE sajelt padt aj alkat ő ka őözegá nagy nyilvános árverésen, a város számvevőil o. ; 
TKZ VÁSB ) hivatalánál megtekinthető feltételek mel- RAKTÁR BUDAPESTEN : Török Jó- 

M mű E lett el fog adatni. zsef gyógyszerész urnál király u. 12. 

Í . Légy igaz aztán senkitől se félj !" 7 Miről a venni szándékozók azzal RAKTAR Debreczenben : 
! SEK hl ülhút áz oroszlán by boszéli rtesittetnek, hogy a 2200 frt kikiáltási Dr. ROTSCHNEK V. gyógyszerésznél 

fi AZ első meglesz, — szól rá a válasz.— ÁT 1095 -áAt bánatpénzül az árvereltető ktár Misk 1 Dr. H K á ; De a másik ? Én tőlem ne várd azt, bizottság kezéhez, készpénzben letenni rgétztázuttkt ág járást gent szalagjajó ar sgetáguáánt 

Mert hogy senkitől félnemne kelljen, tartoznak. Sze éden Baródai ÜnGYűrtt TióHmAn a 

fi Ahhoz oroszlánnak kellene lennem !" já I B építészt ntaNaet Aradon Ring 

I Embertől se követelhetsz többet, Kelt Debreczen, 1893. junius 19. gyógyszerészeknél és Elliás illatsze- 
Minthogy azt tegye csak, 24 5 ő résznél, 
A mire termett ! A varosi tanács. VEKKER ÉGTÉRAB NSZ BMTÁN KERÉÉTRSZE E BKESÁS ESZES AS SZÉK ÉR ZS SE HERK RÁRTÉKOSZÉSÉSÉÉ eg 

j Bálint Gyu! a. e a RETETETER KETTES OKT zer ÁGTzEN SE SESESERÜ TENNESSEE ZETSEZZESS BEVEZESSE BTK EBSZESTTEZZNE 1. : 

Minden tréfában van valami komolyság.] Fi jRócs 1873.) Budapest, 1885. : Eszék. 1889. Zágráb 1891.  M.-Palánkbán "London 1878 
i ; Jókai M ÖL 88 JErdőméném: Nagy diszokl. Diszoklevél. "Nagy diszokl. 1877. aranyér. : Diszokl evél. j 
H IEDER 8; TERNNEENNNNNEEEEEEE TESTES e ENNE KR ee eeeeeeeeeeeeeeeENEESESSSEENNE j 

i A közvélemény olyan törvényszék, mely aj §; e r : 

! becsületes embert sohasem ösmeri el, sohasem] ő 
; szi § § 
i itéli el teljesen B 
i Chamfort. f3 

x 3 TAStEnZZN Mg 
Amerikai különczködés. New-Yorkbóli Ho. , df e PRG EC lRöé ESKEEKIÁE , KAKAZÉZÁKNÁS ; , 8 f 

kü tet mat tani ékszerei volt ask OL. SZOTÓMI . pOrttandl-ogment- és vízhatlan  ILŐSZOTAI hölgy bement egy ottani ékszeres boltba a ki-] § fi e d : 

j választott egy melltüt, a melyen hat hüvelyknyij B 
h lánczocska csüngött. Ezután elővett egy kis] B 5 KEST erésezéjzébezészéet kllepzbsenégőő 

dobozt a zsebéhől és ebből kivette a6 hüvelyk] § Központi iroda és raktár: BUDAPESTEN, V. Rudolf rakpart 8. ; 

hosszu zöld,eleven gyikocskát. , Kérem erősítse 83 ajánlja a t. építész és gar tást nagéákk pirertál jeges ont lk jó, okes községi és egyházi elő já 

a láncznak végét ennek az állatkának a nya-] B gok, va § 15 A 

kára." Az ékszerész elámult erre a megrende-] § 3 ebr eczenben Szabó Zsigmond füszerkeresk edő urnál j 
lésre és megjegyzé: ,De nagysád csak nemi § raktárt tartok, hol saját gyártmányu 
fogja ezt a gyikot ékszerül használni?" ,Dej § A ; 

annak akarom. ,És csakugyan, sb az kéjt " Portland-cement s vízhatlan mész $ 
rész készen volt a melltüvel, a hölgy azt alj Ho 2 14 mindségégbtő JÜkkét ez KEGZgSZÉG gát, is TARR 
mellőrb tűzte. A lánczra főzött gyikocska el- 8 folytonosan legjobb és egyeuló jó min ib perl gyláses et ogáetápy aggálya ggal k h gel ját 

kezdett szaladgálni az urnő mellén. 9 a ey] MH Páris, 1867. 7 Kecskemét, 1872. ; Ujvidék, 1875.) Szeged, 1878. Trieszt, 1888 
Ad urhölgy  Bvazil TENY EL SETRATASA új 1 Bronz érem. "Ezüst érem. iz Arany érem, i Érdem-érem. ; Arany érem. [8 

Í hesyi ÖGKRKRZEESKEEEETERE KIZEMESTKEBET . CLSKZOSSSZTSÜT E NSSZB KN KESZEG JAT TEMA ék AZT EIN VAGAS ESETET S TETSZ KETDTLATSZES ; 

2 i /



Hl ő PA er ÁE Sá E o AIML lle OHAL EKE ÉS RAJT EA ÁG ge ta tö, ELÁSTA TSTOTNY SLÁBÓ ZSSKÉL al és BO CST 

"gi 8 DEBRECZENI ELLENOR e. ABBB MM HE Bi. GETE OND - . SGKÁNENOKNKONNOES NEKEM 
Hi köl iöjöbse 

Del 4 

[4 
, 

HJA 

Hi ,:ASTV Á N: gőzmalom társulat B E c he vil 1845 DEBRECZEN, 8 ! 4 i j .. pACZák y f Xs V/ " 571 91 Elofiz u ürleményének VE sY e Főtér 1829. ls d Egész év 48 ÁRJEGYZÉKE Mariahilferstrasse 9. AN 2? a m. kir. posta átellenében gk 7 
jak ) j 4 A 

44 ; ; 
Egy hóre A sajátraktárában. KITÜNTETVE TÖBB VILAGKIÁLLITÁSON. Egyes j J8 Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 

Megjelen 
4 általános magyar malomgyülésen megállapi- gi ú VARABJA "48 tott s 1887. évi junius 1én életbe lépett A h 5t eladási, fizetési és szállítási módozatokra 

ú sz he vonatkozó egyezmények szerint. 
ú i 

18 Kötelezettség és engedmény nélkül kész- bécsi férfi- iu- és gyermek ruha nagykereskedő és gyáros j 9§ pénzfizetés mellett. ajánlja a nyári idényre becses figyelembevőötelre a következőket : gk ha ZSÁKKAL EGYÜTT. Zeta férfi öltönyök — . . . . 8 frt 50 krtól 30 frtig, f ih ms TZSÉZETTZT ÉKE E —— ] SSNÁRERSEEE BI UORYAK B. M B! : GEES ÉKEK ÉLES ETT ESSEK STREET KE KSES KB VÁLA RÉ éyerüek öltönyök BB a (ési ja 100k? [ mem eg dö férfi felölők . . . . . 9 d e a BO. öreg 4. tu hA A. Asztali dara nagyszemű , , 1620 GR : 8 Ex HU í6lötök 7 pzs ho AB a mina; 
18 B. Szinte — , aprószemü. . . . . 1560 ] Sela gyermek felöltők . . . 5 puma 9 . vértől 4 AK 0 Királyliszt Mea át ád és KÁM Ő0 jújú 

7908; 3 118 rő básglue kivonat ENG a EK A t. szülők figyelmébe ajánlom gazdagon felszerelt raktáramat és hg. a 2. 1-ső rendü zsemlyeliszt ; . 1380 SAVA gagts 5 4 Ha Bá ; feTzt ők ! ga 
B a B. Ürdnlye Út . ] . . 13.40 ] gyéfmek-öltönyökben, mely csak tartós szövetekből jól elkészített különlegessége dj eve 
HV. 4. 1-ső rendű kenyér liszt , . . . 13.— ]ket tartalmaz, 

: megvad 
va 5. Közép kenyér liszt  . . . . . 12.60 A legolcsóbb szabott ár mindegyik darabon számokban meg van jelölve, i ijedten ; Jé; 8 OGY SR JISZG ; . , . , . . 12— 1 tehát minden t. vevő a kellemetlen alkudozásoktól meg van kimélve 8 igy termé- ; 
sb 7, Barna kenyérliszt 1060 ns 8 y hozta a 

1 AA § zggkazáksáráló lé TD 77 7" 660 ] szeteseu biztosítva van arról, hogy az általa vásárolt rubákért csak oly árt nyörköc , 1408 Ül.) Binoma kons zsákkal . . . . 5.20 ] fizetett, mely annak minőségével egyenértékiü. mivel 114A 12. s 97" ssáknélkül (4 , , b.— he 1 , anyai 
ok 12. Durva korpa zsákkal. . . 480] gő Mivel üzletemet ezentul vasárnap d. e. 10 MEGÁ, a . , 11 ús LZGENÉ HEZ si 7443 4 FEE KREREKSt ei Rn 4 s p fd ..  .. e. , 7 Hja A kelkok  al-tartelmee teljeniyt tiseteay [ÚTAkOT zárni fogom, e végett a vásárló közönség ah sók ü 4.44 alN agáje [ 9) Pa [d a .. 

td s" e 48 ) TPSTKÁSABÓ Titató es xi ! Érdekéből az üzletet szombaton este 11 óráig nyitva nekem 194 KE MW, tartom eket ajtok TELT 3 SE KEREZKT EKET ; ú mág ágos HL Debrrezen, 1893. Junius 16. Mérték utáni megrendelések pontosan teljesíttetnek. Hl bal ku hu E 
TT 

inter 

u 9 e eeGeVEVVVLLLLAVAVAVOLAVAVAVAVAVALAAAAVAVAVALAOVLAALALALALVOLALLALALEAAAVELAVAL 
IVA VELVET SLSBÉBB ! kel 195 

EN a EE SOSKASSES ESR NVRKR Keze ee szegez eegessesséssesey és a ki. 
sv 8 a — gya SU0G ; 3 e CERES 7200 ersz [e ba kéletesei 

c. Lá m— o ED Ti Al haj T b! tal §k Tel , É 7. í; A CZATA Fozéstse: inimuni (e jő A ft j Ír. 18fM § MESE A , DEBRECZENI ELLENOR" kiadóhivatala. "5 TENY i8 elénk ri 177 MÁB g BAGYOS TUZNZTEZT ESETE ETEK EEKAT S CDE a SZEN ATETTNTTZ ÖTÖT ÉN e éa eme ez BESE ERTSE SZ KE 3 2JJH $ Tei 
2 Ladák, A / TC A TT j kZ i j Hi 8! A , Ü b) OKON AI ESEÉBVAEDGDrovooooo— 4 ; 34. ú sei 
7 tant 

a 3 — 
yugvas MM TONDA . KIADÓ 4 4ÓK 
endelet j a: $ ik £ es ; ; több szi 1 188 4 ; 

ő 3 s $ i ; ügyminis 4 atát ; —— ee eg 9900 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG $ ; EgÁDERARENRBB ödi $ ; mM RE i k s A Det 
" 188 4 Szives figyelmébe ajánlja a modern nyomdászati követelményeknek megfelelően berendezett ; A JE EE 19 ati 8 

——— 
MGÖK 4. kJ 

Kjt pé 5! (law KÖNYVNYOMDÁJÁT-ae .. 8 És 
v8] 

4 Háj 

tüzét pé 
18 $ 

3 s ml 
unit ; ; 

Eml; § A §p t; mely ujabban alegdiszesebb betü kkel szaporittatott s igy a legkényesebb igényeket is kielégítheti. $ ifjak dalá s KE 1; 2 EHETTEK ET KÉRTE É. LNESSÜSÉÉK TET EAÉNT ARE ) ő lása daczá "48A ; ; 2 sának — 58) 18 :h pé 0. 0. , p 4 Margit 14 ab fd 0 h f 7 $ a szokásos éti ; 
Z 2 Sza 

47.47 ali 

a 
haj; 771 mAGTSA 

2 jZAvÁaaTá; ca 18 ( melyben a legkitünőbb gépek vannak alkalmazva, a fővárosi és külföldi nagyobb könyvkötészetek méltó versenytársa. b ; gggtále ni Mi; 5 
£ ni armester aa 

ús pengv Kör e A 
az egyes I] 

, j ; Hgy" — Arai határozottak, olcsók. "3499 . 18 nyara ú hid 5 § 
télt (bas ". lala Vidéki megrendeléseket pontosan és gyorsan teljesit. $ valóság 

N j 

4 $ parthieban EK; e 
Z Z j organuma 

Á$áAN új 6 v .. . , , s 4 G 
s " 

Öö 

ir ; Jó, A saját kiadásában megjelenő "Debreczeni Ellenőr" részére Es 8 gátak ak ; VAJ femmmommzzero] Fék 4888 184) , 2v FEEZSTEEZKITKEETEEZOESTBBT ÉS k16 ; ké; A 4. új. 8] Sssziszt EI hirdetéseket olcsón elválll. EE veszé 8 jő kegbbk gk 
juli p 4 a jú 

ay ) 
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